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П Е Р Е Д М О В А 
 

Історико-біографічна довідка про фондоутворювача 

 

Меженко Юрій Олексійович (Юр Олексович Іванов-Меженко) 

народився 18 червня 1892 р. в м. Харкові в родині земського лікаря. Разом з 

батьками переїхав до м. Чернігова, де навчався в місцевій класичній гімназії, 

яку закінчив у 1912 р. В 1910 р. як учасник неофіційного чернігівського 

гуртка «Общества молодых музыкальных сил» на репетиції підпільного 

учнівського симфонічного оркестру познайомився з учнем Чернігівської 

духовної семінарії і майбутнім відомим українським поетом – Павлом 

Тичиною.  

Вищу освіту здобув під керівництвом відомого російського бібліографа 

і книгознавця М. Лісовського на філологічному факультеті Московського 

університету, який закінчив в 1917 р. Деякий час навчався в Московському 

археологічному інституті. Здобувши ґрунтовну підготовку з багатьох галузей 

гуманітарних наук, повертається до України. Основною своєю науковою і 

організаційною діяльністю обирає діяльність на ниві вивчення й пропаганди 

української книги, підготовки та підвищення кваліфікації бібліотечних 

працівників, підготовки навчальних посібників з питань бібліотекознавства, 

одночасно захоплюється збиранням відомостей про визначних українських та 

російських бібліографів та їх портретів. 

Від початку 1918 р. обіймає посаду консультанта з питань 

бібліотекознавства та бібліографії, працює урядовцем для роз’їздів 

бібліотечно-архівного відділу Головного управління у справах мистецтв та 

національної культури та членом-секретарем організаційної комісії зі 

влаштування Всеукраїнського з’їзду бібліотекарів в Генеральному 

секретаріаті Української Народної Республіки, пізніше – в Бібліотечній секції 

Архівно-бібліотечного управління Міністерства народної освіти Української 

держави.  
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Вільний час віддає педагогічній та видавничій праці: викладає 

бібліотекознавство та бібліографію на різних курсах підготовки та 

підвищення кваліфікації бібліотечних робітників; видає книжки з питань 

бібліотекознавства: «Міжнародна децимальна бібліографічна класифікація» 

(1919) та «Бібліотечна техніка» (1921). Остання перевидана пізніше у 

співавторстві з Ю. Ковалевським під назвою «Практическое руководство по 

библиотековедению» (Петроград, 1923). 

Досить активною в першій половині 20-х років була його діяльність в 

царині літературознавства. Бібліотечна секція Міністерства народної освіти, 

яка стала літературним осередком, де збиралися поети, письменники, 

художники, за активної діяльності Ю.О. Меженка зорганізувалася в 

літературно-художнє об’єднання «Музагет» (1918–1919), до складу якого 

входили: Михайло Жук, Марина Журба, Дмитро Загул, Володимир 

Кобилянський та ін. Разом з П. Тичиною та Д. Загулом редагує перший 

номер часопису «Музагет», де публікує свої погляди на ідейну платформу 

об’єднання у статті під назвою «Творчість індивідуума і колектив» (1919). 

Виступає як один із основоположників нової української критики: пише 

статті про творчість П. Тичини («Гроно», 1920), В. Кобилянського («Гроно», 

1920), М. Хвильового («Шлях мистецтва», 1923), а також рецензії на збірки 

творів М. Рильського («Літературно-науковий вісник», 1918), Д. Загула 

(«Книгарь», 1919) та ін. Йому належить ряд важливих програмних праць з 

українського літературознавства 20-х років. В цей же час готує до друку 11-

томне зібрання творів І.С. Нечуя-Левицького та публікує ряд статей з історії 

українського театру, досліджує творчість М. Кропивницького, 

П. Саксаганського та ін.  

В 1919 р. керує Секцією охорони бібліотек Народного комісаріату 

освіти України (березень-серпень 1919 р.) та одночасно працює завідуючим 

справами Головної книжкової палати у м. Києві (березень-вересень 1919 р.). 

Після переміщення державних центральних органів влади до Харкова, займає 

посаду завідуючого Бібліотечною секцією Київської губернської наросвіти 
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(січень 1920 – 1921 р.), долучається до організації та стає головою Київської 

книжкової палати (січень 1920–1921 р.) як складової Центрального 

бібліографічного відділу Всеукраїнського державного видавництва 

Наркомосвіти, який здійснював бібліографічний опис та облік друкованої 

продукції України.  

Одночасно, з серпня 1920 р. входить на правах члена до Тимчасового 

комітету для заснування Всенародної (Національної) бібліотеки при 

Українській Академії наук у м. Києві. З 7 серпня 1920 р. і до березня 1922 р. 

очолює Раду бібліотекарів та виконує обов’язки завідуючого Бібліотекою.  

Постановою Ради Народних Комісарів «Про організацію Української 

Книжкової Палати і про забезпечення головних книгосхованок всіма 

виданнями республіки» Центральний бібліографічний відділ з 27 червня 1922 

року перетворено в Українську книжкову палату в Харкові. Ю.О. Меженко 

короткий час керує її Правобережним відділом, створеним на базі 

Українського бібліографічного інституту Головної книжкової палати у 

м. Києві, а з 1 серпня 1922 р. стає директором, організованого на базі тієї ж 

Головної книжкової палати в м. Києві Українського наукового інституту 

книгознавства (УНІК) та редактором широковідомих «Бібліологічних вістей» 

(1923–1930). Очолюючи УНІК до 1931 р., Ю.О. Меженко створив цей 

інститут як високоавторитетну наукову установу, загальновизнану в Україні і 

далеко поза її межами. 15 січня 1923 р. Народний комісаріат освіти призначає 

його головою комісії з улаштування І-ої Всеукраїнської виставки друку, яка 

успішно відбулася на території Києво-Печерської лаври (тоді територія мала 

назву Всеукраїнське музейне містечко). На виставці експонувалося близько 

55 тис. примірників різних видань, що були видані в Україні та за її межами і 

були пов’язані з нею.  

1922–1931 роки стали для Ю.О. Меженка роками розквіту його 

наукової, просвітницької та видавничої діяльності. В цей період ним 

написані його основні праці з питань українського книгознавства, державної 

бібліографії та ґрунтовні бібліографічні покажчики. В 1923–1931 рр. під його 
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редакцією УНІК видав 25 (21 випусків) номерів журналу «Бібліологічні 

вісті», чотири томи «Трудів» інституту (1926–1930) та шість випусків 

«Науково-популярної бібліотеки книгознавства» (1925–1926). Для участі в 

роботі журналу «Бібліологічні вісті» ним було залучено широке коло авторів 

не тільки українських та російських, але й зарубіжних.  

У 1927 р. стає членом президії Бібліографічної комісії ВУАН. 

Ю.О. Меженко брав активну участь у редагуванні щомісячного 

літературно-художнього і громадсько-політичного журналу «Життя й 

революція». 

В 1931 р., внаслідок розгорнутих радянською владою репресій проти 

української інтелігенції, зазнавши цькувань і переслідувань від своїх же 

співробітників та учнів-аспірантів, Ю.О. Меженко переїздить до Харкова, де 

спочатку працює керівником бібліографічного кабінету Прес-бюро іноземної 

наукової літератури Держтехвидаву. Згодом працює завідуючим бібліотечно-

анотаційним сектором (1932–1933), пізніше – заступником директора 

Центрального бібліотечного колектора Всеукраїнського інституту техніко-

економічної інформації (1933). Одночасно, в 1933 р. працює консультантом 

Центральної наукової бібліотеки в м. Харкові. 

Наприкінці 1934 р., через ті ж політичні обставини опиняється в 

Ленінграді. З грудня 1934 р. до червня 1945 р. працював головним 

бібліотекарем у консультативно-бібліографічному відділі Державної 

публічної бібліотеки ім. М.Є. Салтикова-Щедріна, де за його ініціативи й 

безпосередньої участі, під його керівництвом було створено кілька 

фундаментальних бібліографічних посібників. Зокрема, в основу підготовки 

капітального покажчика «Библиография периодических изданий России, 

1901–1916» були покладені розроблені ним план і методика підготовки 

видання, викладені ним у книжці «Опыт работы по составлению 

библиографии периодических зданий России, 1901–1916» (1943).  

За розробленим ним планом, його редакцією та вступною статтею, 

М. Сакуровою був складений та виданий у 1944 р. перший том 
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багатотомного видання «Библиографии русской библиографии» під назвою 

«Общая библиография книг гражданской печати, 1708–1937». У страшні 

роки блокади Ленінграду під час Другої світової війни брав участь у обороні 

міста, за що був нагороджений медалями «За трудову доблесть» та 

«За оборону Ленинграда».  

У 1945–1948 рр. Ю.О. Меженко довелося вдруге очолити Бібліотеку 

АН УРСР, де він доклав багато зусиль для відновлення бібліотеки та її 

фондів, зокрема відділу «Україніка», якому війна заподіяла великої шкоди. 

Під його керівництвом була відновлена видавнича діяльність Бібліотеки: 

вийшло три номери «Журналу Бібліотеки Академії наук УРСР» (1946–1947) 

та один випуск «Наукового збірника». Пріоритетною стала робота над 

складанням репертуару української книги 1798–1914 рр., яка була припинена 

з відновленням в УРСР безпідставних політичних звинувачень та 

переслідувань національно-свідомої інтелігенції. Одночасно з керуванням 

Бібліотекою виконує обов’язки завідуючого відділом археографії Інституту 

історії України АН УРСР (1946–1948). 

Ю.О. Меженко був змушений знову виїхати до Ленінграду, де в 1948–

1951 рр. працював науковим співробітником кафедри історії техніки 

Ленінградського політехнічного інституту. Результатом його праці став 

ґрунтовний бібліографічний покажчик «Русская техническая периодика, 

1800–1916» (1955). У 1948 р. його обирають головою секції колекціонерів 

Ленінградського будинку вчених ім. М. Горького АН СРСР, де пізніше, в 

1953–1960 рр., Ю.О. Меженко завідує секцією книги і графіки. Одночасно з 

роботою в Політехнічному інституті викладав курс історії та методики 

бібліографії в Ленінградському бібліотечному інституті.  

Ще в юнацькі роки в Ю.О. Меженка з’явився потяг до вивчення 

спадщини Т.Г. Шевченка. Під час підготовки в країні до відзначення 100-

річчя Великого Кобзаря він розпочав колекціонування видань поета та 

матеріалів, пов’язаних із його ім’ям. Зібрана Ю.О. Меженком колекція 

Шевченкіани була відомою широкому загалу і нараховувала понад 15 тис. од.  
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Проживаючи в Ленінграді, активно листується та співпрацю з 

київськими вченими-шевченкознавцями, дирекцією Будинку-музею 

Т.Г. Шевченка, головною редакцією видавництва «Мистецтво». Наслідком 

цього листування стали його участь у розробці наукової теми Будинку-музею 

Т.Г. Шевченка «Лектура Т.Г. Шевченка» та окремий розділ «Хронологія 

артистичної діяльності Марка Лукича Кропивницького» у збірнику статей, 

спогадів і документів про видатного українського театрального митця, 

виданому в 1955 р. київським видавництвом «Мистецтво». 

У 1960 р. на запрошення Президії АН УРСР та головного редактора 

Української Радянської Енциклопедії (УРЕ) М. Бажана переїздить до Києва, 

працює завідувачем бібліографічної редакції УРЕ (1960–1962), пише та 

редагує статті. Внаслідок тяжкої хвороби помер 24 листопада 1969 р. 

 

Відомості про історію фонду 

 

Особовий фонд № 430 сформовано з документальних матеріалів 

Ю.О. Меженка, які надійшли до Інституту рукопису НБУВ в 2015 році від 

вдови знавця українського образотворчого мистецтва, дослідника мистецтва 

книги, голови клубу бібліофілів «Субота у Бегемота» 

Михайла Андрійовича Грузова. 

Обсяг фонду: 521 од. зб. Крайні дати фонду: 1881–2017 рр. 

 

Характеристика фонду 

При науково-технічній обробці фонду документи були згруповані в 

11 розділах. 

Розділ перший – «Документи біографічного характеру»  

Група документів складається з свідоцтва про одруження, смерть, 

атестатів, посвідчень про освіту та присвоєння вчених звань, характеристик, 

відгуків про діяльність фондоутворювача, автобіографічних нотаток, 

паспорта, трудової книжки, військового квитка, довідок, членських квитків, 



 9

читацьких квитків, автобіографії, листів з обліку кадрів, анкет, спогадів, 

перепусток, грамот тощо. 

Розділ другий – «Документи наукової та творчої діяльності та 

матеріали до них» 

До розділу увійшли статті фондоутворювача, присвячені 

бібліотекознавству, бібліографознавству, шевченкознавству, історії 

українського театру. 

Розділ третій – «Документи службової, громадської та іншої 

діяльності» містить програми наукових конференцій, програми заходів, 

афіши заходів, листування з питань видання творчих праць тощо.  

До розділу четвертого «Документи побутового та майново-

господарчого характеру» увійшли ордери, документи про житло, заповіти 

тощо). 

Розділ п’ятий «Листування» поділяється на чотири підрозділи: 

адресати, кореспонденти, ювілейно-вітальні листи та адреси, запрошення. 

Розділ складається із епістолярної спадщини Ю.О. Меженка, яка ілюструє 

напрями його наукової діяльності. Серед його адресатів – директор 

Київського державного музею Т.Г. Шевченка АН УРСР К.П. Дорошенко; 

директор видавництва «Наукова думка» М.Л. Карпенко; директор 

Бібліотечного інституту імені Н.К. Крупської П.Є. Нікітін. Дописувачами 

Ю.О. Меженка були директор Інституту української літератури АН УРСР 

О.І. Білецький; учений секретар Правління Української радянської 

енциклопедії Л.Ю. Кленович; директор Ленінградського Будинку вчених 

імені М. Горького С.А. Корольков; директор Державного музею театрального 

мистецтва УРСР В.Й. Петраківський.  

Ювілейно-вітальні документи представлені вітальними телеграмами та 

адресами з нагоди 70-річчя з дня народження Ю.О. Меженка. 

Розділ «Документи про фондоутворювача та увічнення його 

пам’яті» містить статті про фондоутворювача, спомини про життєдіяльність 

фондоутворювача, стенограми вечорів пам’яті тощо. 
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Розділ «Документи осіб, пов’язаних із фондоутворювачем» 

складається з документів останньої дружини Ю.О. Меженка – Скокан 

Катерини Ієронімівни; документів учня та помічника Ю.О. Меженка – 

Сарани Федора Кузьмича; документів товариша Ф.К. Сарани – Чухрая-

Міроненка Іллі Даниловича. 

До розділу «Документи інших осіб» увійшли наступні документи: 

Іконніков В. «О разборе архива П.А. Румянцева-Задунайского (Записка 

М.О. Судиенко)» [1892], Кащенко А.Ф. «Запорожська слава» [1906], «Проект 

сметы Киевской общественной библиотеки на 1910 г.», Кащенко А.Ф. «Борці 

за правду» [1913], [«Листування Степана Панасенка з Євгеном Чикаленком, 

Килиною Дубиною-Панасенко та ін. особами»] [1930-ті], Крип’якевич І.П.  

«З минулого Шевченкової батьківщини» (1940), Затенацький Я.П. «Невідомі 

твори Василя Івановича Штернберга (1818–1845)» (1947), «Описание жизни 

преосвещенного епископа Тихона, Воронежского и Елецкого в бозе 

почивающего в Богородичном Задонском монастыре. Духовное завещание 

схимонаха Митрофана, где его погрести. Письма разные Преосвещенного 

Тихона писанные к схимонаху Митрофану» (б.д.), та ін. 

Розділ «Листування інших осіб» містить лист від голови Правління 

Харківської публічної бібліотеки Д.І. Багалія до декана історико-

філологічного факультету Київського університету святого Володимира    

Т.Д. Флоринського з проханням надіслати до Харківської публічної 

бібліотеки друковані праці (1902); запрошення члену Київської громадської 

бібліотеки Є.О. Ківлицькому на збори правління з проектом «Статуту 

Київської громадської бібліотеки» [1905] та проектом кошторису бібліотеки 

на 1910 рік (1910); чернетку доповідної записки [Старицької Марії 

Михайлівни, голови Театрального відділу] до Головноуправляючого 

[справами] мистецтв і національної культури [Міністерства народної освіти і 

мистецтва, Петра Яковича Дорошенка] (січень 1919). 

Розділ «Фотодокументи, в т.ч. світлини фондоутворювача та членів 

його родини» містить фотопортрети фондоутворювача, а також світлини у 
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колі друзів зі святкування 18 червня 1962 р. ювілею на честь 70-річчя 

Ю.О. Меженка (Ф.К. Сарана, К.Є. Скокан та ін.). 

До розділу «Колекції документів, зібрані фондоутворювачем» 

увійшли: 

 Матеріали присвячені Т.Г. Шевченку (негатив «Пам’ятник 

Т.Г. Шевченкові в Вашингтоні» та ін.) 

 Фотопортрети бібліографів (Г.М. Геннаді, Я.Ф. Головацький, 

К.М. Дерунов, М.В. Здобнов, М. Комаров, І.О. Левицький, А. Мезьєр, 

В. Межов та ін.). 

 Матеріали присвячені театральному мистецтву: Грінченко М[арія] 

[Миколаївна]. «З минулого». [Про виступи Ганни Іванівни 

Борисоглібської в Чернігові в 90-х роках]. Стаття, написана рукою 

автора; фото «Склад працівників української трупи П.К. 

Саксаганського. Київ, літній сезон, 1908 рік.», уривок без закінчення 

Сагайдачний Є. «Театральні спогади. Частина 3. Сибір-Далекий Схід, 

Хіна й Японія». та ін. 

 Друковані видання (журнали, газети, листівки, плакати, бланки): 

останній номер газети «Сніп» (Харків, 1912, редактор М. Біленький, 

видавець М.І. Міхновський); листівка «Гамбург. Виробництво. 

ВУФКУ. 1926; журнал «Искры. Иллюстрированный художественно-

литературный и юмористический журнал с карикатурами». № 49. 

Воскресенье, 12 декабря 1910 г.; «50-летие художественной 

деятельности К.Г. Маковского». Вирізка з журн. «Искры. 

Иллюстрированный художественно-литературный и юмористический 

журнал с карикатурами». № 50) та ін. 

При науково-технічній обробці фонду застосовано тематичний принцип 

при формуванні документів в одиниці зберігання і хронологічний при їх 

систематизації. Розділ «Листування» сформовано за алфавітом 

кореспондентів та адресатів. Мова рукописів зазначається тільки в тих 

випадках, коли вони написані не українською мовою. Невідомі дати 
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документів та встановлені в процесі опрацювання наводяться в квадратних 

дужках. Наприкінці опису розміщено іменний та географічний покажчики, а 

також список абревіатур. 

Внаслідок науково-технічного упорядкування було сформовано 521 

одиниці зберігання. Крайні дати фонду: 1881–2017 рр. 

Науково-технічне опрацювання і опис фонду № 430 виконані науковим 

співробітником Інституту рукопису Л.В. Гарбар.  

Документи, які стосуються Ю.О. Меженка, зберігаються також і в 

інших фондах Інституту рукопису: 47, 73, 76, 79, 121, 123, 248, 274, 278 та 

фонді відомчого Архіву НБУВ. 

Особові фонди Ю.О. Меженка (Іванова-Меженка) зберігаються в 

ЦДАМЛМ України (ф. № 365), ІЛ НАН України (ф. 191). 

 

Н. с. відділу фондів  

рукописної спадщини ІР НБУВ       Л.В. Гарбар 
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Національна бібліотека України                               ЗАТВЕРДЖУЮ: 
імені В.І. Вернадського                                              В. о. директора ІР НБУВ 
Інститут рукопису                                                      _______________________ 
м. Київ                                                                         к. і. н. О. П. Степченко 
                                                                                     «____»__________ 20__ р. 
Фонд № 430 
Опис 
 
№ 
п/п 

Заголовки справ Крайні 
дати 

Кількість 
арк. 

Примітки 
 

1 2 3 4 5 
1. Документи біографічного характеру 

1 Мандат, наданий секретаріатом 
Народного комісаріату освіти 
про призначення директора 
Інституту українського 
книгознавства в Києві  
Ю.О. Меженка головою комісії  
з улаштування Всеукраїнської 
виставки друку, підписаний 
наркомом освіти 
В[олодимиром] П[етровичем] 
Затонським. 
    м. Харків. 
    Машинопис на аркуші паперу 
з підписами, штампом та 
печаткою «Народного 
Комісаріату освіти Української 
соціалістичної радянської 
республіки». 
Примітка: згасаючий текст 
 

15 січня 
1923 

1  

2 Боднарський Б[огдан] 
С[тепанович], голова 
Бібліографічного товариства 
при Московському університеті 
– Меженкові Юрію 
Олексійовичу. 
    Повідомлення про приймання 
Ю.О. Меженка в дійсні члени 
товариства, підписане  
Б.С. Боднарським. 
    м. Москва. 
    Рукописний текст на бланку.   
Чорнило. Рос. мовою. 

18 лютого 
1924 

1  
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1 2 3 4 5 
3     Трудова книжка Юрія 

Олексійовича Меженка. 
    м. Київ.  
    Копія. 
    Автограф. Чорнило.  
    Рос. мовою. 
 

16 грудня 
1934 –  

16 серпня 
1962 

 

1  

4     Військовий квиток Юрія 
Олексійовича Меженка, 
виданий Василеостровським 
райвійськкоматом. 
    м. Ленінград. 
    Рукописний текст на друк 
бланку. Чорнило. Рос. мовою. 
 

20 
листопада 

1943–  
5 червня 

1945 

18  

5     Склад Ради Ленінградського 
Будинку вчених  
імені М. Горького. 
    Витяг з протоколу засідання 
Президії АН СРСР від 2 вересня 
1943 р.  
    м. Ленінград. 
    Машинопис. Рос. мовою. 
 

14 вересня 
1943 

1  

6     Василеостровський 
райвійськкомат – Меженкові 
Юрію Олексійовичу. 
    Повістка. 
    м. Ленінград. 
    Рукописний текст на штампі, 
чорнилом.  
Рос. мовою. 
 

16 лютого 
1943 

1  

7     Посвідчення видане  
Ю.О. Меженкові про те, що він 
є членом Ленінградського 
Будинку вчених та членом його 
Ради, підписане директором 
Махановою А[……] А[……...].  
    м. Ленінград. 
    Машинопис на аркуші паперу 
з підписами, штампом та 
печаткою. Рос. мовою. 
 

8 лютого 
1944 

1  
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1 2 3 4 5 
8     Атестат МСН № 02819  

про затвердження Вищою 
Атестаційною комісією від 
25.03.1944 р. в ученому званні 
старшого наукового 
співробітника за спеціальністю 
«бібліотекознавство»  
Ю.О. Меженка.  
    Копія. 
    м. Москва. 
    Рукопис, чорнилом.  
Рос. мовою. 
 

1944,  
14 вересня 

1949 

1  

9–10     Про затвердження Меженка 
Юрія Олексійовича в ученому 
званні старшого наукового 
співробітника  
за спеціальністю 
«бібліотекознавство». 
    Виписка з протоколу № 6  
від 25 березня 1944 р.  
Вищої Атестаційної комісії 
Всесоюзного комітету зі справ 
вищої школи при РНК СРСР.  
    Оригінал та засвідчена 
нотаріально копія.  
    м. Москва. 
    Машинопис на бланку.  
Рос. мовою. 
2 од. зб. 
 

28 квітня 
1944  

1+1  

11     Список осіб Ленінградського 
політехнічного інституту імені  
М.І. Калініна, представлених до 
ВАКу на отримання атестату 
старшого наукового 
співробітника. Форма № 1.  
    м. Ленінград. 
    Машинопис на бланку.  
Рос. мовою. 
 
 
 
 

23 серпня 
1949 

1  
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1 2 3 4 5 
12 [………………………………],  

канд. філол. наук, доцент, 
головний бібліотекар 
Державної публічної бібліотеки 
імені М.Є. Салтикова-Щедріна. 
    Відгук про наукову 
діяльність старшого наукового 
співробітника, головного 
бібліотекаря Державної 
публічної бібліотеки  
імені М.Є. Салтикова-Щедріна  
Ю.О. Меженка для ВАК  
на присудження вченого 
ступеня доктора педагогічних 
наук без захисту дисертації. 
    Копія. 
    м. Ленінград. 
    Машинопис. Рос. мовою. 
 

4 вересня 
1944 

3  

13     Єгоренкова О[лена] 
П[илипівна], директор 
Державної ордена Трудового 
Червоного прапора публічної 
бібліотеки імені  
М.Є. Салтикова-Щедріна. 
    Виробничо-наукова 
характеристика головного 
бібліотекаря, зам. завідувача 
консультаційно-
бібліографічного відділу  
Ю.О. Меженка. Копія. 
    м. Ленінград. 
    Машинопис. Рос. мовою. 
 

[1944] 1  

14     Довідка медичної комісії 
Ленінградського Будинку 
вчених ім. М. Горького про стан 
здоров’я Ю.О. Меженка. 
    м. Ленінград. 
    Рукописний тест на звороті 
бланку, чорнилом, зі штампом 
та печаткою. Рос. мовою. 
 
 

20 квітня 
1944 

1  
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1 2 3 4 5 
15     Доливо Анатолій Леонідович, 

заслужений діяч мистецтв, 
професор Московської 
консерваторії. 
    Свідчення про вступ та 
закінчення Ю.О. Меженком 
філологічного факультету 
Московського університету 
в грудні 1917 р. 
    м. Москва. 
    Машинопис на аркуші паперу 
з печаткою та завіреним 
підписом А. Доливи.  
Рос. мовою. 
 

26 жовтня 
1944 

2  

16 Баранова Є[…....] Г[………..], 
асистент І Ленінградського 
медичного інституту. 
    Свідчення про закінчення  
Ю.О. Меженком філологічного 
факультету Московського 
університету в грудні 1917 р. 
    м. Ленінград. 
    Машинопис на аркуші паперу 
з печатками та завіреним 
підписом Є.Г. Баранової.  
Рос. мовою. 
 

[1944] 
 

2  

17 Гаврилов Н[…....] [………..], 
зам. Наркома освіти РРФСР – 
Олішеву В[асилю] 
Г[ригоровичу], директору 
Державної бібліотеки 
ім. В.І. Леніна. 
    Лист про організацію при 
Центральному бюро з обліку та 
координування бібліографічної 
роботи бібліотек міжвідомчої 
комісії та включення  
Ю.О. Меженка до складу 
комісії. Копія. 
    м. Москва. 
    Машинопис. Рос. мовою. 
 

27 
листопада 

1944 

1  



 18

1 2 3 4 5 
18 РНК УРСР. Академія наук. 

    Посвідчення на відрядження 
до Києва на ім’я  
Ю.О. Меженка. 
    м. Київ. 
    Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. Рос. мовою. 
 

24 травня 
1945 

1  

19 РНК УССР. Академія наук. 
    Посвідчення на відрядження 
до Львова на ім’я  
Ю.О. Меженка. 
    Засвідчена копія. 
    м. Київ. 
    Машинопис. Рос. мовою. 
 

11 вересня 
1945 

1  

20 РНК УССР. Академія наук. 
    Посвідчення на відрядження 
до Львова на ім’я  
Ю.О. Меженка. 
    Засвідчена копія. 
    м. Київ. 
    Машинопис. Рос. мовою. 
 

8 травня 
1946 

1  

21 Меженко Юрій Олексійович. 
    Заява Ю.О. Меженка 
начальнику 2-го відділення 
міліції м. Києва про втрату 
паспорта під час його 
відрядження до м. Львова.  
    Копія. 
    м. Київ. 
    Автограф. 
 

16 червня 
1946 

1  

22–23     Витяги з протоколів № 25 від 
27 листопада 1946 р. та № 21 
засідання Президії АН УРСР від 
11 грудня 1946 р. про заробітну 
плату Ю.О. Меженка.  
    Засвідчені копії. 
    м. Київ. 
    Машинопис на бланку. 
 
 

3, 20 
грудня 
1946 

1+1  
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24 Державна ордена Трудового 

Червоного прапора публічна 
бібліотека  
ім. М.Є. Салтикова-Щедріна. 
    Довідка видана  
Ю.О. Меженку про роботу на 
посаді головного бібліотекаря  
з 16.12.1934 по 31.05.1945 рр. 
    м. Ленінград. 
    Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. Рос. мовою. 
 

18 грудня 
1947 

1  

25 Наказ № 9 по АН УРСР  
про звільнення Ю.О. Меженка  
з посади директора Бібліотеки 
АН УРСР. Засвідчена копія. 
    м. Київ. 
    Машинопис. 
 

26 січня 
1948 

1  

26 Наказ № 16 по Бібліотеці АН 
УРСР про звільнення  
Ю.О. Меженка з посади 
директора Бібліотеки АН УРСР.
    Засвідчена копія. 
    м. Київ. 
    Машинопис. 
 

31 січня 
1948 

1  

27 Акт про передачу справ  
від звільненого директора 
Бібліотеки АН УРСР  
Ю.О. Меженка вченому 
секретарю  
Г[еоргію] М[ихайловичу] 
Плеському. 
    м. Київ. 
    Машинопис з печаткою 
«Бібліотеки АН УРСР», 
підписами Ю.О. Меженка,  
Г.М. Плеського та завідувачів 
всіх відділів Бібліотеки АН 
УРСР.  
    Рос. мовою. 
 
 

31 січня 
1948 

5  
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28 Сильвестров І[………..] 

І[…………], керуючий 
справами АН УРСР. 
    Довідка про роботу  
Ю.О. Меженка на посаді 
директора Бібліотеки АН УРСР 
з 6 квітня 1945 р. по 1 лютого 
1948 р. 
    м. Київ. 
    Машинопис. 
 

2 лютого 
1948 

1  

29 Меженко Юрій Олексійович. 
     «Причины, заставившие 
меня подать заявление об 
освобождении меня от 
обязанностей директора 
Библиотеки Академии наук 
УССР». 
    м. Київ. 
    Машинопис. Рос. мовою. 
 

[1948] 6  

30 Волненко Н[……..] С[………], 
завідувач бібліотекою 
Республіканської виставки 
«Партизани України», 
Шпилевич  
В[іра] В[олодимирівна], 
завідувач бібліотекою  
Музею Т.Г. Шевченка. 
    Свідчення про роботу 
Ю.О. Меженка в м. Харкові на 
посаді завідувача 
бібліографічним кабінетом 
Прес-бюро іноземної технічної 
літератури (серпень 1931–
вересень 1932) та  
зам. директора колектора 
технічної літератури (вересень 
1932–листопад 1934). м. Київ. 
    Машинопис на аркуші паперу 
з печатками та завіреними 
підписами Н.С. Волненка та 
В.В. Шпілевич. Рос. мовою. 
 

5 січня 
1948 

1  
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31 Маслов С[ергій] І[ванович], 

член-кор. АН УРСР, професор 
Київського державного 
університету 
Попов П[авло] М[иколайович], 
член-кор. АН УРСР, професор 
Київського державного 
університету. 
    Свідчення про роботу  
Ю.О. Меженка на посаді 
директора Української книжної 
палати (лютий 1919– червень 
1922) та директора 
Українського наукового 
інституту книгознавства 
(червень 1922–липень 1931). 
    м. Київ. 
    Машинопис на аркуші паперу 
з печатками та завіреними 
підписами С.І. Маслова та 
П.М. Попова. 
    Рос. мовою. 
 

5 січня 
1948 

1  

32–34 Лікарня м. Куйбишева. 
    Листи непрацездатності. 
    Довідка про перебування  
Ю.О. Меженка на лікуванні  
в IV терапевтичному відділенні. 
    м. Куйбишев.  
    Рукописний текст на бланку. 
Чорнило.  
    Рос. мовою. 
 

2–21 квітня 
1948 

1+1+1  

35 Трудова угода про призначення 
Ю.О. Меженка заступником 
начальника Усть-Рудницької 
експедиції АН СРСР на 
розкопках колишньої фабрики 
М.В. Ломоносова. 
    м. Ленінград. 
    Машинопис.  
    Рос. мовою. 
 
 

14 червня 
1949 

2  
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36 Розпорядження про 

преміювання співробітників 
Усть-Рудницької експедиції  
АН СРСР на розкопках 
колишньої фабрики  
М.В. Ломоносова. 
    м. Ленінград. 
    Машинопис. Рос. мовою. 
 

26 жовтня 
1950 

1  

37 Ленінградський політехнічний 
інститут ім. М.І. Калинина. 
Начальник наукового відділу. 
    Повідомлення Ю.О. Меженку 
про його звільнення в зв’язку  
зі скороченням обсягу науково-
дослідної тематики Інституту. 
    м. Ленінград. 
    Машинопис на бланку.  
    Рос. мовою. 
 

8 січня 
1951 

1  

38 Меженко Юрій Олексійович, 
Львін Яків Пилипович, зам. 
директора Ленінградського 
театру музичної комедії. 
    Трудова угода про прийняття 
Ю.О. Меженка консультантом  
з літературно-художніх питань.  
    м. Ленінград. 
    Машинопис на аркуші паперу 
за підписами сторін.  
    Рос. мовою. 
 

24 травня 
1952 

1  

39 [Меженко Юрій Олексійович]. 
    Автобіографія Меженка  
Юрія Олексійовича. 
    м. Київ. 
    Чорновий автограф. Чорнило. 
 

16 липня 
1960 

1  

40 Терлецький В[алентин 
Михайлович], відповідальний 
секретар Головної редакції 
Української Радянської 
Енциклопедії. 
 

11 липня 
1962 

4  
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      «Довідка про друковані 

праці Ю.О. Меженка». 
    м. Київ. 
    Чорновий автограф  
з правками. Чорнило. 

 

   

41 […………………………….]. 
     «Список друкованих праць 
Ю.О. Меженка». 
    м. [              ]. 
    Машинопис. Рукопис. 
    Рос. мовою. 
 

[        ] 17  

42 Свідоцтво про одруження  
Юрія Олексійовича Меженка  
з Катериною Ієронімівною 
Скокан. 
    м. Київ. 
    Копія засвідчена нотаріально. 
    Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. Рос. мовою.  
 

29 березня 
1962, 1970 

1  

43 [Меженко Юрій Олексійович]. 
    Копія паспорта 
Юрія Олексійовича Меженка. 
    м. Київ. 
    Чорновий автограф. Олівець. 
    Рос. мовою. 
 

[        ] 1  

44 [Меженко Юрій Олексійович]. 
    Особовий листок з обліку 
кадрів Меженка Юрія 
Олексійовича. 
    м. Київ. 
    Чорновий автограф, 
чорнилом на бланку,  
за підписом Ю.О. Меженка.  
    Рос. мовою. 
 

4 липня 
1962 

2  

45 Комбінат поховальних 
підприємств Київського 
міськвиконкому. 

14 березня 
1961, 

3 грудня 
1977, 

 

1  
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     Посвідчення на ім’я 

Порошиної Наталії Максимівни 
про реєстрацію ділянки № 42 
могили померлої 14.03.1961 
Готт-Меженко Ольги 
Олександрівни на Байковому 
кладовищі. Повторні поховання 
проведені в могилу: 26.11.1969 
померлого Ю.О. Меженка;  
3.12.1977 – Скокан Катерини 
Ієронімівни (кремація).  
    м. Київ. 
    Рукописний текст на 
друкованому бланку. Чорнило. 
Рос. мовою. 
 

 

25 
листопада 

1969 

  

46 Свідоцтво про смерть  
Юрія Олексійовича Меженка. 
    Копія засвідчена нотаріально. 
    м. Київ. 
    Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. Рос. мовою. 
 

24 
листопада 

1969 
 

1  

47 Меженко Юрій Олексійович. 
     «Епітафія на себе». 
    м. [Київ]. 
    Автограф. Чорнило. 
 

[       ] 1  

48 Меженко Юрій Олексійович. 
    Автобіографічні нотатки про 
період 1928–1935 рр. 
    м. [Київ]. 
    Чернетка. Чорнило. 
    Рос. мовою. 
 

[       ] 2  

49 Рудзицький Артур Йосипович. 
     «Хронологічна канва життя 
Ю.О. Меженка (1892–1969)». 
    м. Київ. 
    Авторизований машинопис. 
    Рос. мовою. 
 
 

24 червня 
1991 

3  
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50 [………………………………]. 

     «Основні дати життя та 
діяльності Ю.О. Меженка». 
    м. [              ]. 
    Машинопис. Рос. мовою. 
 

[          ] 2  

51–53 Філателістська асоціація. 
    Документи (членські квитки, 
довідка, квитанції) про 
перебування Ю.О. Меженка 
членом асоціації. 
    м. Харків, м. Київ. 
    Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. Рос. мовою. 

3 од. зб. 
 

1934–1936 3  

54 Державна публічна бібліотека 
ім. М.Є. Салтикова-Щедріна. 
    Читацький квиток на ім’я 
Ю.О. Меженка. 
    м. Ленінград. 
    Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. Рос. мовою.  
 

1936 1  

55–56 Будинок учених ім. М.Горького. 
    Членські квитки на ім’я  
Ю.О. Меженка. 
    м. Ленінград. 
     Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. Рос. мовою. 
     2 од. зб. 
 

1943, 1949 2  

57 Особова книжка учасника 
відновлення міського 
господарства м. Ленінграду на 
ім’я Ю.О. Меженка. 
     м. Ленінград. 
     Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. Рос. мовою. 
 

1944 6  

58 Перепустка № 6/369 до будинку 
Академії наук УРСР  
 

1947 1  
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 співробітника Бібліотеки АН 

УРСР Ю.О. Меженка. 
     м. Київ. 
     Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. Рос. мовою. 

 

   

59 Міжнародна організація помочі 
борцям революції (секція 
СРСР). 
     Членський квиток на ім’я  
Ю.О. Меженка, виданий 
Бібліотекою АН УРСР. 
     м. Київ. 
     Рукописний текст на бланку. 
Чорнило.  
 

1947 1  

60 Всесоюзне добровільне 
товариство сприяння армії. 
     Посвідчення члена на ім’я  
Ю.О. Меженка, видане 
Політехнічним інститутом. 
     м. [Ленінград]. 
     Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. Рос. мовою. 
 

1948 1  

61–66 Державна ордена Трудового 
Червоного Прапору публічна 
бібліотека  
ім. М.Є. Салтикова-Щедріна. 
     Читацькі квитки для роботи  
в наукових залах на ім’я  
Ю.О. Меженка. 
     м. [Ленінград]. 
     Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. Рос. мовою. 
     6 од. зб. 
 

1949, 1950, 
1954, 1957, 
1958, 1959 

6  

67–68 Державна ордена Трудового 
Червоного Прапору публічна 
бібліотека ім. М.Є. Салтикова-
Щедріна. 
     Тимчасові перепустки на 
ім’я Ю.О. Меженка. 
м. Ленінград. 

1950, 1957 2  
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      Рукописний текст на бланку. 

Чорнило. Рос. мовою.  
     2 од. зб. 
 

   

69 Інститут мистецтвознавства, 
фольклору та етнографії АН 
УРСР. 
     Перепустка на ім’я  
Ю.О. Меженка. 
     м. Київ. 
     Машинопис на аркуші 
паперу зі штампом, печаткою та 
підписом. 
 
 

12 жовтня 
1955 

1  

 
2. Документи наукової та творчої діяльності та матеріали до них 

 
70 Меженко Юрій Олексійович. 

      «Про один з бібліологічних 
фронтів». 
     Стаття. 
     Окремий відбиток з журналу 
«Бібліологічні вісті», вип. 3. 
     м. Київ.  
     Друк. 
 

1923 10  

71 Меженко Юрій Олексійович. 
      «Наукова робота та її 
організація в фахових 
бібліотеках». 
     Стаття. 
     Окремий відбиток з журналу 
«Матеріали до організації 
Всеукраїнської 
сільськогосподарської 
академії», вип. 1. 
     м. Київ. 
     Друк. 
 

1926 2  

72 Меженко Юрій Олексійович. 
  «Матеріали до «Шевченкіани» 
за роки 1917–1929».  
     Копія статті з журналу  

1930 6   
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 «Життя і революція». 1930. 

№ 3. 
     м. [Київ]. 
     Автограф рукою  
[Ф.К. Сарани]. 

 

   

73 Меженко Юрій Олексійович. 
     Редакторські зауваги та 
гранки статей Української 
Радянської Енциклопедії. 
     м. [Київ]. 
     Автограф. Друк. 
 

[1960] 17  

74 Меженко Юрій Олексійович. 
      «О портретах библиографов. 
Некоторые мысли собирателя». 
     Стаття.  
     м. [           ]. 
     Автограф. Чорнило.  
     Рос. мовою. 
 

1959 32  

75 Клепиков [Сократ 
Олександрович ], член 
редколегії наукового збірника 
«Книга. Исследования и 
материалы», [співробітник 
відділу рідкісної книги 
Державної бібліотеки СРСР 
імені В.І. Леніна]. 
     Зауваження на статтю  
Ю.А. Меженка «О портретах 
библиографов. Некоторые 
мысли собирателя». Копія. 
     м. Москва. 
     Машинопис. Рос. мовою. 
 

13 травня 
1959 

1  

76 Меженко Юрій Олексійович. 
      «О портретах библиографов. 
Некоторые мысли собирателя». 
     Окремий відб. зі зб. «Книга. 
Исследования и материалы». 
Том 3.  
     м. Москва. 
     Друк. Рос. мовою. 

1960 6  
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77 Меженко Юрій Олексійович. 

      «Книга».  
     Варіант статті до шостого 
тому Української Радянської 
Енциклопедії. 
     м. [Київ]. 
     Автограф. Машинопис. 
Примітка: Меженко Ю.О. Книга // 
УРЕ. Т. 6. Київ, 1961. С. 498-500. 
 

1961 4  

78 Меженко Юрій Олексійович. 
      «Півстоліття служіння 
українській радянській 
культурі» [до 80-річчя Яшека 
Миколи Федоровича].  
     Стаття та матеріали до неї. 
     м. Київ. 
     Автограф. Чорнило. 
 

[1964] 25  

79 Меженко Юрій Олексійович. 
      «Піонер української 
бібліографії». 
     Вирізка з газ. «Радянська 
культура», № 6 (941).  
     м. [Київ]. 
     Друк. 
 

23 січня 
1964 

1  

80 Меженко Юрій Олексійович. 
     Новий український театр. 
     Стаття. 
     м. [Київ]. 
     Машинопис. Автограф. 
Чорнило. 
 

[      ] 4  

81 Меженко Юрій Олексійович. 
     Нотатки про виступи Марка 
Лукича Кропивницького  
в різних містах за 1885–1899 рр. 
Зошит І (1–27). 
     м. [Київ]. 
     Автограф. Чорнило та 
олівець. 
 
 

[      ] 24  
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82 Меженко Юрій Олексійович. 

     Нотатки про виступи Марка 
Лукича Кропивницького  
в різних містах за 1883–1889 рр. 
Зошит ІІ (28–67). 
     м. [Київ]. 
     Автограф. Чорнило та 
олівець. 
 

[      ] 24  

83 Меженко Юрій Олексійович. 
     Нотатки про виступи Марка 
Лукича Кропивницького  
в різних містах за 1874–1902 рр. 
Зошит ІІІ (68–111). 
     м. [Київ]. 
     Автограф. Чорнило та 
олівець. 
 

[      ] 24  

84 Меженко Юрій Олексійович. 
Нотатки про виступи Марка 
Лукича Кропивницького  
в різних містах за 1873–1910 рр. 
Зошит ІV (112–144). 
     м. [Київ]. 
     Автограф. Чорнило та 
олівець. 
 

[      ] 24  

85 Меженко Юрій Олексійович. 
Нотатки про виступи Марка 
Лукича Кропивницького  
в різних містах за 1899–1910 рр. 
Зошит V (145–175). 
     м. [Київ]. 
     Автограф. Чорнило та 
олівець. 
 

[      ] 23  

86 Меженко Юрій Олексійович. 
Нотатки про виступи Марка 
Лукича Кропивницького  
в різних містах за 1871–1910 рр. 
Зошит. 
     м. [Київ]. 
     Автограф. Чорнило та 
олівець. 

[      ] 20  
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87 Меженко Юрій Олексійович. 

     Нотатки про виступи Марка 
Лукича Кропивницького  
в різних містах за 1872–1910 рр. 
     м. [Київ]. 
     Машинопис. Автограф. 
Чорнило та олівець. 
 

[      ] 9  

88 Меженко Юрій Олексійович. 
     Нотатки про виступи трупи 
М[ихайла] П[етровича]. 
Старицького в різних містах  
за 1883–1910 рр.  
     Зошит. 
     м. [Київ]. 
     Автограф. Чорнило та 
олівець. 
 

[      ] 19  

89 Меженко Юрій Олексійович. 
     Нотатки про виступи 
українських труп.  
     м. [Київ]. 
     Автограф. Чорнило та 
олівець. 
 

[      ] 18  

90 Меженко Юрій Олексійович. 
      «Спогади про П.Г. Тичину». 
     Стаття. 
     м. [          ]. 
     Авторизований Машинопис. 
Автограф. Чорнило. 
 

[      ] 11  

91 Меженко Юрій Олексійович. 
      «Из воспоминаний о  
Б.С. Боднарском». 
     Стаття. 
     м. [          ]. 
     Авторизований машинопис. 
 

[      ] 7  

92 Меженко Юрій Олексійович. 
«Невідоме видання «Кобзаря». 
     Стаття. 
     м. [          ]. 
     Авторизований машинопис. 

[      ] 2  
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93 «О именовании Киево-

Печерского и Черниговского 
монастырей». 
….Виписки рукою  
Ю.О. Меженка з видання: 
«Полное собрание законов 
Российской империи. Т. VI 
(1720–1722). СПб., 1830.  
     м. [          ]. 
     Автограф. Рос. мовою. 
 

[      ] 2  

3. Документи службової, громадської та іншої діяльності 
94 «Ex libris Юра Меженка. 1926». 

     м. Київ. 
     Друк. 
Примітка: 3 примірники 
 

1926 3  

95 Посвідчення № 087, видане 
Ю.О. Меженкові Державною 
ордена Трудового Червоного 
Прапора публічною 
бібліотекою ім. М.Є. 
Салтикова-Щедріна для відбору 
книг у Книжковій лавці 
письменників. 
     м. Ленінград. 
     Автограф. 
 

21 липня 
[1938]  

1  

96 Меженко Юрій Олексійович. 
     Тематичний план наукової 
роботи Державної ордена 
Трудового Червоного Прапора 
публічної бібліотеки 
ім. М.Є. Салтикова-Щедріна. 
     м. Ленінград. 
     Авторизований машинопис. 
Рос. мовою. 
 

24 січня 
1945 

2  

97 Програма сесії Відділу 
суспільних наук Академії наук 
УРСР.  
     м. Львів. 
     Друк. 

27–31 
травня 
1946 

1  
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98 «Юр Олексійович Меженко.  

     Директор Українського 
науково-дослідчого інституту 
книгознавства». 
      «Юр Олексійович Меженко. 
Директор Бібліотеки  
Академії наук УРСР».  
     Бланки. 
     м. Київ. 
     Друк. 
 

[1930-ті, 
1948] 

2  

99 [Меженко Юрій Олексійович]. 
     «Бібліографія 
«Шевченкіана». Т. 1. 
Проспект». 
    Копії документів з підготовки 
бібліографічного покажчика 
творів Т.Г. Шевченка. 
    м. Київ. 
    Автограф. Машинопис. 
 

1960 8  

100 [Меженко Юрій Олексійович]. 
     «Робоча інструкція до 
складання бібліографічного 
покажчика «Т.Г. Шевченко» 
(Література про життя і 
діяльність великого 
українського поета, 
революціонера-демократа)». 
    Чернетка інструкції та 
зауважень. 
    м. Київ. 
    Машинопис. 
 

1960 10  

4. Документи побутового та майново-господарчого характеру 
101 Довідки щодо прописки та 

проживання Ю.О. Меженка. 
    м. Ленінград. 
    Автограф, машинопис. 
 

[1942–
1948] 

7  

102 Меженко Юрій Олексійович, 
головний бібліотекар  
 

28 квітня 
1945 

1  
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 Державної публічної бібліотеки 

імені М.Є. Салтикова-Щедріна 
– Мурашку [……………], 
голові Куйбишівської райради  
м. [Ленінграду]. 
    Заява про передавання в 
розпорядження Державної 
публічної бібліотеки  
імені М.Є. Салтикова-Щедріна 
квартири у зв’язку з переїздом 
до м. Києва. 
    м. Ленінград. 
    Авторизований машинопис. 

 

   

103 Домоуправління № 152 
Житлового управління 
Московського р-ну 
м. Ленінграду. 
Довідка видана  
Ю.О. Меженкові про прописку. 
    м. Ленінград. 
    Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. 
 

30 липня 
1952 

1  

104 Інститут фізичної хімії АН 
УРСР. 
    Довідка видана  
Ю.О. Меженкові про прописку. 
    м. Київ. 
    Рукописний текст на бланку. 
Чорнило. 
 

9 липня 
1962 

1  

105 [Меженко Юрій Олексійович]. 
    Заява до 11 нотаріальної 
контори м. Києва  
про оформлення заповіту 
Інституту літератури  
імені Т.Г. Шевченка АН УРСР  
на передачу йому колекції 
«Шевченкіани». 
    м. Київ. 
    Чорновий автограф. 
 

19 квітня 
1962 

2  
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5. Листування (особисте та службове) 

5.1. Адресати 
106 Меженко Юрій Олексійович – 

Дорошенко Катерині Петрівні, 
директору Київського 
державного музею  
Т.Г. Шевченка АН УРСР. 
    Лист про розпочату роботу 
над працею  
«Лектура Т.Г. Шевченка». 
    м. Київ. 
    Машинопис. 
 

24 травня 
1955 

1  

107 Меженко Юрій Олексійович – 
Карпенкові М[….] Л[………],  
директору видавництва  
«Наукова думка». 
    Лист щодо картотеки до 
наукової праці Дашкевича 
Я[рослава] Р[омановча] 
«Словник псевдонімів, 
криптонімів і криптограм». 
    м. Київ. 
    Авторизований машинопис. 
 

26 жовтня 
1965 

1  

108 Меженко Юрій Олексійович –  
[Нікітіну] Петру Єрофейовичу, 
директору Бібліотечного 
інституту ім. Н.К. Крупської. 
    Чернетка листа. 
    м. Київ. 
    Автограф, олівцем. 
 

2 серпня 
1947 

2  

109 Меженко Юрій Олексійович – 
Бажанові М[иколі] 
П[латоновичу], академіку, 
голові Урядового 
Республіканського комітету по 
підготовці і проведенню 
ювілею Т.Г. Шевченка. 
    Чернетка листа. 
    м. Київ. 
    Автограф. Чорнило. 

11 квітня 
1960 

1  
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110 Меженко Юрій Олексійович – 

Підоплічку Іванові 
Григоровичу,  
[академіку АН УРСР]. 
    Записка-запрошення. 
    м. Київ. 
    Автограф. 
 

25 червня 
1962 

2  

111 Меженко Юрій Олексійович –  
[               ] Іллі Семеновичу. 
    Лист. 
    м. Ленінград. 
    Автограф. 
 

24 січня 
1945 

1  

5.2. Кореспонденти 
112 Біленький-Березинський 

А[нтон] А[нтонович], заступник 
голови правління Української 
радянської енциклопедії з 
видавничої частині –  
Ю.О. Меженкові.  
    Лист щодо роботи  
Ю.О. Меженка в редакції УРЕ.  
    м. Харків. 
    Машинопис. 
 

2 квітня 
1931 

1  

113 Білецький О[лександр] 
І[ванович],  
директор Інституту української 
літератури, дійсний член АН 
УРСР – Ю.О. Меженкові. 
    Лист щодо підготовки до 
видання біографічно-
бібліографічного огляду 
«Письменники радянської 
України за 30 років». 
    м. Київ. 
    Друк. 
 

[        ] 1  

114 Дорошенко Катерина Петрівна, 
директор державного музею  
Т.Г. Шевченка –  
Ю.О. Меженкові. 

1 червня 
1955 

1  
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     Лист про внесення до 

видавничого плану музею праці 
«Лектура Т.Г. Шевченка». 
    м. Київ. 
    Авторизований машинопис 
на бланку. 

 
 

   

115–
116 

Кленович [………] [……….….], 
професор, учений секретар 
Правління Української 
радянської енциклопедії  
– Ю.О. Меженкові. 
    Листи про запропоновану  
Ю.О. Меженкові посаду 
редактора-контрольора 
контрольної редакції УРЕ.  
    м. Харків. 
    Авторизований машинопис. 
 

22 травня, 
7 червня 

1931 

2  

117 Корольков С[…….] А[………],  
директор Ленінградського 
Будинку вчених імені М. 
Горького – Ю.О. Меженкові. 
    Лист-подяка за наданий 
матеріал для експонування на 
виставці, присвяченій  
М.В. Гоголю. 
    м. Ленінград. 
    Авторизований машинопис. 
 

10 квітня 
1952 

  

118 Корольков С[…….] А[………],  
директор Ленінградського 
Будинку вчених ім. М. Горького 
– Ю.О. Меженкові. 
    Лист-подяка за активну 
участь у громадському житті 
Будинку вчених. 
    м. Ленінград. 
    Авторизований машинопис. 
 
 
 
 

26 травня 
1956 

1  
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119 Корольков С[…….] А[………],  

директор Ленінградського 
Будинку вчених імені М. 
Горького – Ю.О. Меженкові. 
    Вітання з Новим роком. 
    м. Ленінград. 
    Авторизований машинопис  
на бланку. 
 

28 грудня 
1957 

1  

120 Лаврентьєв М[ихайло] 
О[лексійович],  
віце-президент АН УРСР, 
академік – Ю.О. Меженкові. 
    Лист про повернення книжок 
до фондів Бібліотеки АН УРСР. 
    м. Київ.  
    Авторизований машинопис 
на бланку. 
 

16 березня 
1948 

1  

121 Лакиза [Іван] [Никифорович],  
головний редактор місячника 
«Життя й революція» –  
Ю.О. Меженкові. 
    Лист з проханням взяти 
участь у диспуті з обговорення 
твору В[олодимира] 
Винниченка «Сонячна 
машина». 
    м. Київ. 
    Авторизований машинопис  
на бланку. 
 

14 березня 
1928 

1  

122 Меркулов М[…....] М[………],  
пом. директора Московського 
державного бібліотечного 
інституту імені В.М. Молотова 
– Ю.О. Меженкові. 
    Лист-прохання надіслати 
видання «Библиография 
русской библиографии». 
    м. Москва. 
    Авторизований машинопис  
на бланку. 

16 січня 
1945 

1  
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123 Петраківський В[……] 

Й[……….],  
директор Державного музею 
театрального мистецтва УРСР – 
Ю.О. Меженкові. 
    Лист про виступи  
М.П. Старицького 
за 1884–1895 рр. 
    м. [            ]. 
    Авторизований машинопис. 
 

[       ] 2  

124 Підмогильний В[алер’ян] 
[Петрович], редактор місячника 
літератури, критики, мистецтва 
«Життя й революція» – 
Ю.О. Меженкові.  
   Лист з проханням про 
рецензію праці [М. Ф.] Яшека 
та [О.М.] Лейтеса «Десять років 
української літератури». 
    м. Київ. 
    Авторизований машинопис 
на бланку за підписом  
В.П. Підмогильного. 
 

[1929] 1  

125 Плевако Микола Антонович,  
керівник кабінету бібліографії 
Науково-дослідного інституту 
Тараса Шевченка –  
Ю.О. Меженкові. 
    Лист-звернення з проханням 
подати біографічні й 
бібліографічні відомості  
про себе для «Словника 
українських письменників». 
    м. Харків. 
    Авторизований машинопис  
на бланку.  
 
 
 
 
 

[1931] 2  
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126 Тичина Павло Григорович –  

Ю.О. Меженкові. 
    Лист.  
    Копія.  
    м. Київ. 
    Автограф. Чорнило. 
 

3 січня 
1963 

1  

127 Шляпошников Б[…..] М[…...],  
голова лекторського бюро 
[Ленінградського будинку 
вчених ім. М. Горького АН 
СРСР] – Ю.О. Меженкові. 
    Лист про путівку на читання 
лекції. 
    м. Ленінград. 
    Авторизований машинопис. 
 

30 квітня 
1950 

1  

128 Юр’єв Б[……] Н[…………], 
голова комісії з історії техніки 
Відділення технічних наук  
АН СРСР – Ю.О. Меженкові. 
    Лист з проханням надіслати 
план досліджень  
на 1951–1955 рр. 
    м. Москва. 
    Рукописний текст на бланку. 
 

[1950] 1  

5.3. Ювійлейно-вітальні листи та адреси 
129 Берков [Павло Наумович, 

літературознавець, бібліограф] 
– Ю.О. Меженкові. 
    Вітальна телеграма з нагоди  
70-річчя з дня народження  
Ю.О. Меженка. 
    Копія.  
    м. Ленінград. 
    Автограф. Чорнило. 
 

18 червня 
1962 

1  

130 Виленбаков Б[……] А[…….], 
вчений секретар секції 
колекціонерів Будинку вчених 
імені М. Горького АН СРСР – 
Ю.О. Меженкові. 

18 червня 
1962 

1  
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     Вітальний лист з нагоди  

70-річчя з дня народження  
Ю.О. Меженка.  
    м. Ленінград. 
    Автограф. Чорнило. 

 

   

131 Дончак Віктор Cтепанович, 
директор Державної публічної 
бібліотеки АН УРСР та ін. – 
Ю.О. Меженкові. 
    Вітальна адреса з нагоди  
70-річчя з дня народження  
Ю.О. Меженка.  
    Копія. 
    м. Київ. 
    Автограф. Чорнило. 
 

18 червня 
1962 

1  

132 Завало С[ергій] [Трофимович], 
заступник міністра освіти УРСР 
– Ю.О. Меженкові.  
    Вітальна адреса з нагоди  
70-річчя з дня народження 
Ю.О. Меженка.  
    Копія. 
    м. Київ. 
    Автограф. Чорнило. 
 

19 червня 
1962 

1  

133 Загребельний П[авло] 
[Архипович], Гуцало Є[вген] 
[Пилипович], Боженко 
А[натолій] [Іванович] та ін., 
редакційна колегія редакції 
газети «Літературна Україна» – 
Ю.О. Меженкові. 
    Вітальна адреса з нагоди 70-
річчя з дня народження 
Ю.О. Меженка.  
    м. Київ. 
    Машинопис на бланку з 
підписами П.А. Загребельного, 
А.І. Боженка, Є.П. Гуцала. 
 
 

17 червня 
1962 

1  
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134 Рейсер [Соломон Абрамович], 

літературознавець, бібліограф – 
Ю.О. Меженкові. 
    Вітальна телеграма  
з нагоди 70-річчя з дня 
народження Ю.О. Меженка.  
   Копія. 
    м. Ленінград. 
    Автограф. Чорнило. 
 

17 червня 
1962 

1  

135 Президія Спілки письменників 
України – Ю.О. Меженкові. 
    Вітальна адреса 
 з нагоди 70-річчя з дня 
народження Ю.О. Меженка.  
    Копія. 
    м. Київ. 
    Автограф. Чорнило. 
 

1962 1   

136 Огляд вітальних адрес  
з нагоди 70-річчя з дня 
народження Ю.О. Меженка. 
    м. Київ. 
    Автограф. Чорнило. 
 

1962 21  

5.4. Запрошення 
137 Київський державний ордена 

Леніна академічний 
український драматичний театр 
ім. Івана Франка. 
    Запрошення на ім’я Ю.О. 
Меженка на прем’єру п’єси. 
    м. Київ. 
    Друк. 
    Рукописний текст на бланку. 
 

13 вересня 
1947  

1  

138 Комітет в справах мистецтв 
УРСР.  
Ботанічний сад ім. 1-го травня.  
Музична естрада. 
Літній сезон 1947 року. 
    Постійна перепустка на ім’я 
Ю.О. Меженка на концерти  

1947 1  
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 Державного симфонічного 

оркестру УРСР. 
    м. Київ. 
    Друк.  
    Рукописний текст на бланку  
з печаткою. 

 

   

139 Державна бібліотека СРСР  
імені В.І. Леніна, Державна 
публічна бібліотека  
імені М.Є. Салтикова-Щедріна 
та Московський державний 
бібліотечний інститут. 
    Запрошення на ім’я  
Ю.О. Меженка на конференцію, 
присвячену обговоренню стану 
та завдань радянської 
бібліографії. 
    м. Москва.  
    Друк. 
 

9–12 
лютого 

1959 

1  

140 Інститут мистецтвознавства, 
фольклору і етнографії, 
Інститут літератури ім. Т.Г. 
Шевченка АН УРСР та 
Київський державний 
університет ім. Т.Г. Шевченка. 
    Запрошення на ім’я Ю.О. 
Меженка на урочисте засідання, 
присвячене 70-річчю з дня 
народження і 50-річчя наукової 
і педагогічної діяльності член-
кореспондента АН УРСР, 
доктора філологічних наук, 
професора Павла 
Миколайовича Попова. 
    м. Київ. 
    Друк. 
 
 
 
 
 

7 жовтня 
1960 

1  
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6. Документи про фондоутворювача та увічнення його пам’яті 
 

141 Богатирьов В[……………..]. 
     «В музеї Михайла 
Коцюбинського». 
     [Повідомлення про приїзд  
Ю.О. Меженка до 
Чернігівського музею  
Михайла Коцюбинського 
для складання наукової 
бібліографії письменника]. 
    Стаття з газ. «Молодий 
комунар».  
    м. Чернігів. 
    Вирізка. Друк. 
 

16 травня 
[1940] 

1  

142 «Директор Бібліотеки Академії 
наук УРСР професор  
Ю.О. Меженко». 
    Стаття з газ. «Молодь 
України», № 173. 
    м. Київ. 
    Вирізка. Друк. 
 

2 вересня 
1945 

1  

143 Сарана Федір Кузьмич. 
«Бібліограф-колекціонер». 
    Чернетка виступу.  
    м. Київ. 
    Автограф. 
 

[1962] 16  

144 Вирізки з газ. «Літературна 
Україна», «Колхозное село», 
«Вечірній Київ», «Радянська 
Україна»,  
«Радянська культура»,  
«Правда Украины», «Неделя», 
присвячені 70-річчю  
Ю.О. Меженка. 
    м. Київ. 
    Друк.  
    Укр., рос. мовами. 
 
 

1962 9  
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145 [Сарана Федір Кузьмич]. 

     «До 70-річчя з дня 
народження і 45-річчя творчої 
діяльності Юрія Меженка 
(Іванова)». 
    Чернетка виступу.  
    м. Київ. 
    Авторизований машинопис  
з правками олівцем. 
 

[1962] 10  

146 [Сарана Федір Кузьмич]. 
     «Дар ювіляра». 
    Чернетка доповіді. 
    м. Київ. 
    Автограф. 
 

[1962] 5  

147 Базилівський Микола. 
     «Той, хто шукає…». 
    Стаття з журн. «Україна».  
№ 30. 
    м. Київ. 
    Вирізка. Друк. 
 

1966 1  

148 Михайлов М[……………..]. 
     «Вперед, народе, йди». 
Стаття з газ. «Робітнича газета», 
№ 59. 
    м. Київ. 
    Вирізка. Друк. 
    Примітка: Стаття містить 
український текст італійської 
революційної пісні «Bondiera rossa», 
створений Ю.О. Меженком та 
музично оброблений Г. Г.Верьовкою. 
 

2 березня 
1967 

1  

149 Корнейчик І[гор] [Іванович] –  
Сороковській Софії 
Володимирівні. 
    Зауваження до статті  
«Про бібліографічну діяльність 
Ю.О. Меженка» для збірника 
«Бібліотекознавство та 
бібліографія».  
Копія. 

21 квітня 
1967 

4  
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     м. Київ. 

    Автограф. Чорнило.  
Рос. мовою. 

 

   

150 [Сарана Ф.К.]. 
     «Юрій Олексійович 
Меженко. Пам’яті видатного 
вченого-книгознавця». 
    Чернетка некролога. 
    м. Київ. 
    Автограф. 
 

1969 5  

151 [Сарана Федір Кузьмич]. 
     «Юрій Меженко». 
    Чернетка некролога. 
    м. Київ. 
    Автограф. 
 

1969 2  

152 Некрологи Ю.О. Меженка. 
    Вирізки з газ. «Вечірній 
Київ».  
    м. Київ. 
    Друк. 
 

27–28 
листопада 

1969 

2  

153 Харківська міська організація 
товариства «Знання» УРСР, 
Державна наукова бібліотека  
ім. В.Г. Короленка, Харківський 
державний інститут культури. 
Клуб шанувальників книги. 
    Запрошення на засідання,  
присвячене Шевченкіані  
Ю.О. Меженка. 
    м. Харків. 
    Друк. 
 

13 травня 
1972 

1  

154 [Сарана Федір Кузьмич]. 
    Доповідь в Державному музеї 
Т.Г. Шевченка про 
Шевченкіану Ю.О. Меженка. 
    м. Київ. 
    Автограф. 
 
 

7 червня 
1972 

5  
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155 Сарана Федір Кузьмич. 

    Доповідь про Ю.О. Меженка. 
    Аудіокасета. 
    м. [Київ]. 
 

18 червня 
1972 

1 од. зб.  

156 Вислоух Л[юдмила] 
В[ітольдіївна]. 
     «Вклад Ю.О. Меженка в 
становление и развитие 
советской библиографии». 
Дипломна праця, виконана  
на кафедрі загального 
бібліографознавства та 
книгознавства в Харківському 
державному інституті культури. 
    м. Харків. 
    Авторизований машинопис. 
    Рос. мовою. 
 

1979 60  

157 Касінець Едвард […………]. 
«Юрій О. Іванів-Меженко 
(1892–1969). Його діяльність на 
ниві бібліографії у Києві 1919–
1933». 
    Стаття з журналу «Journal of 
Library History». T. 14, № 1.  
    м. Остін (штат Техас, США). 
    Автограф. 
 

1979 9  

158 Лущук Сергій [……………]. 
     «Вся жизнь – с книгой». 
    Стаття. 
    Вирізка з газ.  
«Вечерняя Одесса». 
    м. Одеса. 
    Друк. Рос. мовою. 
 

26 червня 
1982 

1  

159 «В сім’є вольній, новій…». 
«Шевченкіана» Ю.О. Меженка. 
     «Зібрання творів  
Т.Г. Шевченка». 
 
 
 

1987 1  
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     Плакат спільної виставки 

Інституту літератури ім.  
Т.Г. Шевченка АН УРСР та 
Державного музею літератури 
УРСР.  
    м. Київ. 
    Друк. 
 

   

160 Сарана Федір Кузьмич. 
     «Меженко Юрій 
Олексійович». 
    Матеріали до статті для 
енциклопедичного словника. 
    м. Київ. 
    Машинопис, автограф. 
Гранки. 
 

1991 11  

161 [Сарана Федір Кузьмич]. 
    Порядок денний конференції, 
присвяченої Ю.О. Меженку. 
    Чернетка. 
    м. Київ. 
    Автограф. 
 

18 червня 
1992 

1  

162 Інститут літератури  
ім. Т.Г. Шевченка НАН 
України. 
Музей книги і друкарства 
України. 
    Запрошення на відкриття 
виставки «І тільки незмінна 
книга»: до 125-ліття від дня 
народження ученого, 
бібліографа, книгознавця, 
літературознавця  
Юрія Олексійовича Меженка. 
    м. Київ. 
    Машинопис. Друк. 
 
 

22 червня 
2017 

2  

163 Виписки з різних видань  
про Меженка Юрія 
Олексійовича. 
    м. [              ]. 

[          ] 5  
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 Автограф рукою Ф.К. Сарани. 

 
   

164 Сарана Федір Кузьмич.  
     «До спогадів про  
Ю.О. Меженка». 
    Розрізнені нотатки на 
окремих аркушах. 
    м. [Київ]. 
    Чернетки. Автограф. 
 

[          ] 90  

165 Виписки та вирізки рукою  
Ф.К. Сарани з різних видань 
про колекцію Шевченкіани 
Ю.О. Меженка. 
    м. [              ]. 
    Автограф. Друк. 

 

[          ] 29  

166 [«Шевченкіана Ю.О. 
Меженка»]. 
    Бібліографічний опис праць 
інших осіб про колекцію.  
    Картотека. 
    м. [Київ]. 
    Автограф. 
 

[          ] 47  

7. Документи осіб, повязаних із фондоутворювачем 
7.1. Документи Скокан Катерини Ієронімівни –  

дружини Ю.О. Меженка 
167–
182 

Іванов Микола Олександрович 
– Скокан Катерині Ієронімівні.  
    Листи. 
    м. […….]. 
    Автограф, чорнилом, 
олівцем. 
    16 од. зб. 
 

19 грудня 
1943– 

21 
листопада 

1945 

21  

183 Скокан Катерина Ієронімівна – 
[Іванову] Миколі 
Олександровичу. 
    Лист. 
    м. Остер. 
    Автограф. Чорнило. 
    Рос. мовою. 
 

5 жовтня 
1944 

1  
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184 Диплом № 718465, виданий 

Скокан Катерині Ієронімівні 
про закінчення філологічного 
факультету Київського 
державного університету 
імені Т.Г. Шевченка. 
    Копія завірена нотаріально. 
    м. [Київ]. 
    Машинопис. 
    Автограф. Чорнило.  
    Рос. мовою. 
 

31 серпня 
1945 

2  

185 Золотоверхий І[ван] 
Д[емидович], директор 
Бібліотеки АН УРСР. 
    Характеристика видана  
К.Є. Скокан для вступу в 
аспірантуру Ленінградського 
бібліотечного інституту імені 
Н.К. Крупської. 
    Копія завірена нотаріально. 
    м. [Київ]. 
    Машинопис. Рос. мовою. 
 

[1948] 2  

186 Бойко Іван [Захарович] –  
Скокан Катерині Ієронімівні. 
    Лист. 
    м. [Київ]. 
    Автограф. Чорнило. 
 

28 травня 
1953 

2  

187 Жур [Петро Володимирович, 
ленінградський письменник, 
шевченкознавець] –  
[Скокан Катерині Ієронімівні]. 
    Записка з приводу смерті  
О.Ю. Меженка. 
    м. [……]. 
    Автограф. Чорнило. 
    Рос. мовою. 
 
 
 
 
 

[1969] 1  
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188 Скокан Катерина Ієронімівна – 

Сарані Федору Кузьмичу. 
    Записка. 
    м. [Київ]. 
    Автограф. Чорнило. 
 

[кін.  
1960-х] 

1  

189 Налбандян В[……..] С[……….], 
директор Інституту літератури  
імені М. Абегяна Академії наук 
Вірменської СРР – 
Скокан Катерині Ієронімівні. 
    Лист. 
    м. Єреван. 
    Авторизований машинопис 
на бланку. Рос. мовою. 
 

25 березня 
1974 

1  

190 Скокан Катерина Ієронімівна. 
    Автобіографічна розповідь  
про перебування в лікарні. 
    м. [Київ]. 
    Автограф. Чорнило.  
    Рос. мовою. 
 

29 квітня 
1977 

3  

191 [Сарана Федір Кузьмич] – 
    Скокан Катерині Ієронімівні. 
    Лист.  
    м. Київ. 
    Автограф. Чорнило. 
 

30 квітня 
1977 

2  

192 Скокан Катерина Ієронімівна. 
    Нотатник з записами вражень 
від прочитаних книг.  
    м. [Київ]. 
    Автограф, чорнилом, 
олівцем. 
    Рос. мовою. 
 

[……..] 63  

193 Скокан Катерина Ієронімівна. 
    Записна телефонно-адресна 
книжка.  
    м. [Київ]. 
    Автограф. Чорнило. 
    Рос. мовою. 
 

[……..] 5  
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194 Скокан Катерина Ієронімівна. 

    Записна книжка з 
телефонами та адресами 
знайомих. 
    м. [Київ]. 
    Автограф. Чорнило. 
    Рос. мовою. 
 

[……..] 42  

 
7.2. Документи учня та помічника Ю.О. Меженка –  

Сарани Федора Кузьмича  
195 Снисаренко [………………...]  

– Сарані Федору Кузьмичу. 
    Поштова листівка. 
    с. Юзефівка Златопільського  
р-ну Кіровоградської обл. 
    Автограф. Друк.  
    Рос. мовою. 
 

3 квітня 
1945 

1  

196 Сарана Федір Кузьмич. 
     «Невтомний дослідник  
(до 80-річчя з дня народження  
М.Ф. Яшека)». 
    Стаття. 
    Вирізка з газ. «Літературна 
Україна», № 93 (1958). 
    м. Київ. 
    Друк. 
 

22 
листопада 

1963 

1  

197 Буженко Тетяна [………….….], 
Сарана Ф едір [Кузьмич]. 
     «Життєвий і творчий шлях 
Варвари Чередниченко». 
    Передмова до видання 
«Чередниченко В.  
Вибрані твори».  
    м. Київ. 
    Окремий відбиток. Друк. 
 

1971 18  

198 Державна історична бібліотека 
УРСР – Сарані Федору 
Кузьмичу. 
    Запрошення на установчу 
нараду упорядників бібліографії

1971 1  



 53

1 2 3 4 5 
 «Історія Української РСР». 

    м. Київ. 
    Друк. 

 

   

199 Харківська міська організація 
товариства «Знання» УРСР, 
Державна наукова бібліотека  
ім. В.Г. Короленка, Харківський 
державний інститут культури – 
Сарані Федору Кузьмичу. 
Клуб шанувальників книги. 
    Запрошення на засідання. 
    м. Харків. 
    Друк. Рос. мовою. 
 

11 
листопада 

1972 

1  

200 Сарана Федір Кузьмич – 
Врублевській Зої 
Олександрівні.  
   Записка. 
    м. Київ. 
    Автограф. 
 

19 квітня 
1978 

1  

201 Сарана Федір Кузьмич. 
    Рецензія на дипломну роботу 
студентки бібліотечного 
факультету Харківського 
державного інституту культури 
Вислоух Л[юдмили] 
В[ітольдіївни]  
     «Вклад Ю.О. Меженка в 
становление и развитие 
советской библиографии». 
    м. Київ. 
    Автограф. 
 
 

19 червня 
1979 

  

202 Київський вечірній факультет 
Українського поліграфічного 
інституту ім. І. Федорова, 
Державний музей книги і 
друкарства УРСР –  
Сарані Федору Кузьмичу. 
 
 

24 грудня 
1983 

1  
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     Запрошення на наукову 

конференцію, присвячену  
400-літтю пам’яті 
першодрукаря Івана Федорова. 
    м. Київ. 
    Друк. 

 

   

203 «Федір Кузьмич Сарана: 
Біобібліографічний покажчик». 
    Брошура з дарчим написом: 
«Шановному Михайлу 
Андрійовичу [Грузову] 
 на довгу і щиру пам'ять про 
мого батька, з вдячністю за 
допомогу в упорядкуванні його 
колекції. Донька Ф.К. Сарани 
Тетяна [Коровіна]. Вересень 
2008 рік». 
    м. Київ. 
    Друк. 
 

1993 14  

204 Київський державний музей 
імені Т.Г. Шевченка. 
    Акт № 26 приймання на 
постійне зберігання від Федора 
Кузьмича Сарани через 
завідувача відділу музею 
Корнійчук М[………] [………] 
друкованих видань  
(в т.ч. книги з колекції  
Ю.О. Меженка та його 
автографом «Тарас Шевченко. 
Кобзар. Київ: «Час», 1926»).  
    Копія. 
    м. Київ. 
    Рукопис на бланку. 
    Укр., рос. мовами. 
 
 

31 липня 
1993 

2  

205 Київський державний музей 
імені Т.Г. Шевченка. 
Акт № 29 приймання на 
постійне зберігання від Федора 
Кузьмича Сарани книг,  

2 вересня 
1993 

2  
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 присвячених творчості  

Т.Г. Шевченка, виданих під час 
Другої світової війни.  
    Копія. 
    м. Київ. 
    Рукопис на бланку. 
    Укр., рос. мовами. 

 

   

206 Київський державний музей 
імені Т.Г. Шевченка. 
Акт приймання на постійне 
зберігання від Федора 
Кузьмича Сарани творів друку 
(листівки, плакати, газетні 
вирізки тощо), присвячених 
творчості Т.Г. Шевченка, 
виданих під час Другої світової 
війни.  
    Копія. 
    м. Київ. 
    Рукопис на бланку. 
    Укр., рос. мовами. 
 

2 вересня 
1993 

4  

207 Київський державний музей 
імені Т.Г. Шевченка. 
    Акт приймання на постійне 
зберігання від Федора 
Кузьмича Сарани з його 
приватної колекції видань 
творів Т.Шевченка та книг, 
присвячених творчості Кобзаря, 
виданих у Києві, Коломиї, 
Львові, Полтаві, Сімферополі, 
Харкові, Черкасах, Санкт-
Петербурзі, В’ятці  
в 1872–1957 роках.  
    Копія. 
    м. Київ. 
    Рукопис на бланку. 
    Укр., рос. мовами. 
 
 
 
 

31 січня 
1996 

2  
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208 Ковальчук Галина [Іванівна]. 

     «Колекції видатного 
бібліографа та бібліофіла  
(до 75-річчя від дня народження 
Ф.К. Сарани)». 
    Стаття. 
    м. Київ. 
    Ксерокопія з журн. 
«Бібліотечний вісник», № 2. 
 

1997 2  

209 Сарана Федір Кузьмич. 
     «Велика Вітчизняна війна 
Радянського Союзу 1941–45 і 
Т.Г. Шевченко». 
    Стаття з авторськими 
правками. 
    Гранки. 
    м. [Київ]. 
    Друк.  
 

[……..] 4  

210 «Основні дати з історії 
України». 
    м. [Київ]. 
    Машинопис з правками 
рукою Ф.К. Сарани. 
 
 

[……..] 15  

211 Сарана Федір Кузьмич. 
     «Колекції «Шевченкіана» –  
50 років». 
    Варіанти доповіді. 
    м. [Київ]. 
    Автограф, авторизований 
машинопис. 
 

[……..] 30  

212 Київський державний музей 
імені Т.Г. Шевченка. 
    Акт № 26 від 31 липня 1993 
року прийому від Федора 
Кузьмича Сарани через 
завідувача відділу музею 
М[………] [………] трьох книг  
 
 

1993 2 Помилково 
облікована 
двічі під 
різними 
номерами, 
дивись  
од. зб. № 204. 
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 (в т.ч. «Тарас Шевченко. 

Кобзар. Київ: вид-во «Час», 
1926» з колекції Ю.О. Меженка 
та його автографом) на 
постійне зберігання. Копія. 
    Рукопис на бланку. 
    Укр., рос. мовами. 
 

   

7.3. Документи товариша Ф.К. Сарани –  
Чухрая-Міроненка Іллі Даниловича 

213 Характеристика видана 
Чухраю-Мироненку Іллі 
Даниловичу Київською 
бібліотечною школою  
для вступу до Художнього 
інституту. 
    м. Київ. 
    Авторизований машинопис. 
 

1938 2  

214 –
215 

Чухрай-Мироненко Ілля 
Данилович. 
    Заяви про вступ до 
Київського Художнього 
інституту. 
    м. Київ. 
    Автограф. Чорнило. 
    2 од. зб. 
 

27 травня, 
1 липня 

1938 

2  

216 –
219 

Чухрай-Мироненко Ілля 
Данилович – Сарані Федору 
Кузьмичу. 
    Листи. 
    м. [……..]. 
    Автограф. Чорнило, олівець. 
    4 од. зб. 
 

10 липня –
23 серпня 

1938 

4  

220 –
233 

Чухрай-Мироненко Ілля 
Данилович – Сарані Федору 
Кузьмичу. 
    Листи. 
    м. [……..]. 
    Автограф. Чорнило.  
Рос. мовою.     
14 од. зб. 

4 вересня –
28 

листопада 
1944 

14  
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234 –
273 

Чухрай-Мироненко Ілля 
Данилович – Сарані Федору 
Кузьмичу. 
    Листи. 
    м. [……..]. 
    Автограф. Чорнило.  
Рос. мовою. 
    40 од. зб. 
 

4 січня – 
12 грудня 

1945 

41  

274 –
285 

Чухрай-Мироненко Ілля 
Данилович – Сарані Федору 
Кузьмичу. 
    Листи. 
м. [……..]. 
    Автограф. Чорнило, олівець. 
Рос. мовою. 
12 од. зб. 
 

17 лютого 
– 25 

листопада 
1946 

12  

286 –
290 

Чухрай-Мироненко Ілля 
Данилович – Сарані Федору 
Кузьмичу. 
    Листи на поштових картках. 
    м. [……..]. 
    Автограф. Чорнило. 
    Рос. мовою. 
    5 од. зб. 
 

25 лютого 
– 25 

березня 
1948 

5  

291 –
292 

Чухрай-Мироненко Ілля 
Данилович – Сарані Федору 
Кузьмичу. 
    Лист. 
    м. [……..]. 
    Автограф. Чорнило. 
    2 од. зб. 
 

23 квітня 
1950 

2  

293 – 
301 

Чухрай-Мироненко Ілля 
Данилович – Сарані Федору 
Кузьмичу. 
    Листи. 
    м. [……..]. 
    Автограф. Чорнило.  
    Укр., рос. мовами. 
    9 од. зб. 
 

[…….] 9  
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302 –
367 

Чухрай-Мироненко Ілля 
Данилович. 
    Малюнки. 
    м. [……..]. 
    Олівцем. 
    66 од. зб. 
 

[…….] 66  

368 –
374 

Чухрай-Мироненко Ілля 
Данилович. 
    Вірші. Поеми. 
    м. [……..]. 
    Автограф. Чорнило. 
    7 од. зб. 
 

[…….] 34  

8. Документи інших осіб 
375 

 
Іконніков В.[олодимир] 
[Степанович]. 
     «О разборе архива П.А. 
Румянцева-Задунайского 
(Записка М.О. Судиенко)». 
    Відбиток з журн.  
«Чтения в Историческом 
Обществе Нестора Летописца. 
Кн. 6».  
    м. Київ. 
    Друк. 
    Рос. мовою. 
 

[1892] 3  

376 Кащенко А[дріан Феофанович]. 
     «Запорожська слава. 
(Уривок)».  
    м. [……..]. 
    Машинопис з правками. 
 

[1906] 6  

377 –
378 

Зелінський Ф[…………….]. 
     «Классическое образование 
в древней Греции», 
«Академик Н.П. Дашкевич». 
    Некролог з фото. 
    м. [……..]. 
    Вирізки з газет. 
    Друк. Рос. мовою. 
 
 

[1908 ] 1  
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379 Пригара С[…………….]. 

     «Київ-столиця». 
    Вирізка з газ. «Рада». 
    м. [Київ]. 
    Друк. 
 

1 грудня 
1913 

1  

380 Кащенко А[дріан Феофанович]. 
     «Борці за правду (Уривок)». 
    м. [……..]. 
    Машинопис з правками. 
 

[1915] 8  

381 Єфремов С[ергій 
Олександрович]. 
    Рец. на кн. «Письма… к 
библиографу С.И. Пономареву, 
с примечаниями издателя. 
Издание Л.Э. Бухгейм. Стр. 
CV+230. Москва, 1915». 
    Дорошенко Д[митро 
Іванович]. 
    Рец. на кн. «Н.А. Рубакин. 
Среди книг. Том ІІІ. Часть 
первая. Москва. 1915. Ст. 
VIII+200». 
    Вирізки з журналу 
«Український науковий 
збірник. Вид. Укр. наук. тов. у 
Києві», вип. ІІ. С. 139–145. 
    м. Москва, Київ. 
    Укр., рос. мовами. 
 

1916 4  

382 Альфа […………………]. 
     «Еще один крик о «крике». 
Вирізка з газ. «Харковский 
пролетарий». № 245 (756). 
    м. Харків. 
    Друк. Рос. мовою. 
 

24 жовтня 
1926 

1  

383 Ч-ц В. [………………...]. 
     «Семен Юшкевич. 
(Некролог)». 
    Вирізка з газ. «Харковский 
пролетарий». 
 

17 лютого 
1927 

1  
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     Стаття. 

    м. Харків. 
    Друк. Рос. мовою. 

 

   

384 Albert Flament. 
     «Les Almanachs de M. Henri 
Lavedan». 
    Стаття.   
    Відбиток із журналу 
[…………..].  
Друк. Франц. мовою. 
 

[1928] 3  

385 «Суд над Єфремовим». 
    Замітки про Сергія 
Олександровича Єфремова та 
процес «Спілки Визволення 
України». 
    Вирізки з газет «Народний 
учитель», «Пролетарська 
правда», «Література й 
мистецтво», «Вісті». 
    м. [……..]. 
    Друк. 
 

1928, 1929, 
1930 

12  

386 Бобров В[………………..]. 
    Рец. на кн. «Лейтес Д., Яшек 
М. Десять років української 
літератури. Том І та ІІ».  
    Відбиток з журн. 
«Культробітник». № 6 (78).  
    м. Харків. 
    Друк. 
 

1929 1  

387 Годкевич М [Михайло 
Абрамович]. 
    Рец. на кн. «Лейтес А. і Яшек 
М. Десять років української 
літератури, ДВУ, 1928, Т. 1, 
бібліографічний. 676 с.». 
    Вирізка з журн. «Шлях 
освіти»», № 3. 
    м. [Харків]. 
    Друк. 
 

1929 2  
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388 Кумирський Н[…………..]. 

«Конец «Гамбринуса». 
    Стаття. 
    Вирізка з газ. «Вечернее 
радио». № 11. 
    м. [Одеса]. 
    Друк. Рос. мовою. 
 

1929 1  

389 Ревякин А[……………..]. 
     «Суриков и суриковщина.  
К пятидесятилетию со дня 
смерти поэта. 7 мая 1880 –  
7 мая 1930». 
    Вирізка з газ. «Литературная 
газета». № 18.  
    Стаття. 
    м. [Москва]. 
    Друк. Рос. мовою. 
 

1930 1  

390      «Листи». 
     [Листування Степана 
Панасенка з Євгеном 
Чикаленком, Килиною 
Дубиною-Панасенко та ін. 
особами за 1902–1929 роки]. 
    Верстка видання 
[…………………….…..].   
    м. [……..]. 
    Друк. 
    Примітка: Васильченко Степан 
(1878–1932) (справжнє прізвище – 
Панасенко) – український 
письменник, журналіст, драматург, 
кіносценарист, перекладач. У 1910–
1914 роках – співробітник «Ради». 
1910–1914 – завідувач відділу 
театральної хроніки газети «Рада». 
 

[1930-ті] 49  

391 Крип’якевич І[ван] П[етрович]. 
     «З минулого Шевченкової 
батьківщини». 
    Відбиток з журн. «Записки 
історичного та філологічного 
факультетів Львівського 
державного університету  

1940 5  
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 імені І.Франка. Т. І. 

    м. Львів. 
    Друк. 

 

   

392 Лев А[……………..]. 
     «Грибоедов в Киеве». 
    Стаття. 
    Вирізка з газ. «Советская 
Украина».  
    м. Київ. 
    Друк. 
    Рос. мовою. 
 

5 січня 
1940 

1  

393 Затенацький Я[ків] П[авлович]. 
     «Невідомі твори Василя 
Івановича Штернберга (1818–
1845)». 
    Окремий відбиток з журн. 
«Мистецтво. Фольклор. 
Етнографія. Наукові записки». 
Том І.  
    м. Київ. 
    Друк з дарчим написом:  
«В.Ш. [Шпілевич] Вірі 
Володимирівні на згадку. 
Затенацький. 8.11.1948 р.» 
 

1947 4  

394 Гуслистий К[ость] 
[Григорович]. 
     «Історичне значення 
Київської Русі і староруської 
культури». 
    Стаття. 
    Вирізка з газ. «Радянська 
освіта».  
    м. Київ. 
    Друк.  
 

7 січня 
1949 

1  

395 Старинкевич Є[лізавета] 
[Іванівна]. 
     «Розмова про майстра». 
Стаття присвячена творчості 
Юрія Яновського. 
 

19 квітня 
1960 

1  
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     Вирізка з газ. «Літературна 

газета».  
    м. Київ. 
    Друк. 

 

   

396 Гуменюк М[ихайло] 
[Прокопович]. 
     «Внесок бібліографа.  
До 50-річчя з дня смерті  
М.Ф. Комарова». 
    Стаття. 
    м. Київ. 
    Вирізка з газ. «Літературна 
Україна», № 65 (1930). 
    Друк. 
 

13 серпня 
1963 

1  

397 Багрич М[икола] [Іванович], 
заступник директора 
Книжкової палати УРСР. 
     «Найстарший український 
бібліограф». 
    м. Київ. 
    Стаття присвячена Миколі 
Федоровичу Яшеку. 
    Вирізка з газ. «Друг читача»,  
№ 43 (193). 
    Друк. 
 

23 
листопада 

1963 

1  

398 Маслов С[ергій] І[ванович]. 
     «Друкарство на Україні в 
XV–XVIII ст.». 
    Стаття. 
    м. [Київ]. 
    Автограф з правками автора, 
авторизований машинопис. 
Чорнило. 
 
 

[          ] 8  

399 «Описание жизни 
преосвещенного епископа 
Тихона, Воронежского и 
Елецкого в бозе почивающего в 
Богородичном Задонском 
монастыре. 

[          ] 47  
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 Духовное завещание схимонаха 

Митрофана, где его погрести.  
Письма разные 
Преосвещенного Тихона 
писанные к схимонаху 
Митрофану». 
    м. [           ]. 
    Стилізований півустав. 
Курсив. 
    Без оправи і без закінчення. 
Рос. мовою. 

 

   

400 [Таранушенко Степан 
Андрійович]. 
     «Украинские ковры». 
    Стаття. 
    Вирізки з газети «Пламя».  
№ 7 (27). 
    м. [           ]. 
    Друк. Рос. мовою. 
 

[          ] 2  

9. Листування інших осіб 
401 Багалій Д[митро] [Іванович], 

голова Правління Харківської 
публічної бібліотеки – 
Флоринському Тимофію 
Дмитровичу, декану історико-
філологічного факультету 
Київського університету св. 
Володимира. 
    Лист з проханням надіслати 
до Харківської публічної 
бібліотеки друковані праці. 
    Лист. 
    м. Харків. 
    Авторизований друк на 
бланку. Рос. мовою. 
 

25 серпня 
1902 

2  

402 –
403 

Лубковський Р[…..] К[……..], 
голова Правління Київської 
громадської бібліотеки – 
Ківлицькому Є[вгену] 
О[лександровичу],  
 

1905, 1909 7  
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 члену Київської громадської 

бібліотеки. 
    Запрошення на збори 
правління.  
     «Грошовий звіт Київської 
громадської бібліотеки за 1909 
рік». 
     «Проект кошторису 
Київської громадської 
бібліотеки на 1910 рік».  
    м. Київ. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
     «Проект статуту Київської 
громадської бібліотеки». 
    Автограф.  
    Рос. мовою. 
    2 од. зб. 
    Примітка: Статут опубл. Устав 
Киевской общественной библиотеки.  
Киев : Киев. первая артель печ. дела, 
1905. 22 с. 
 

 

   

404 – 
405 

Гром[          ] Н[………………], 
професор – [Четверикову] Івану 
Пименовичу, професору 
Київського університету  
св. Володимира. 
    Лист щодо списку книг для 
поповнення Лаврської 
бібліотеки імені Митрополіта 
Флавіана. 
    м. Київ. 
    Автограф.  
    Рос. мовою. 
«Список новых книг для 
пополнения библиотеки имени 
Митрополита Флавиана  
за 1917 год». 
    Автограф. Рос. мовою. 
    2 од. зб. 
 
 
 

19 грудня 
1917 

7  
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406 [Старицька Марія Михайлівна, 

голова Театрального відділу] – 
пану Головноуправляючому 
[справами] мистецтв і 
національної культури 
[Міністерства народної освіти і 
мистецтва, Петру Яковичу 
Дорошенку]. 
    Доповідна записка. Чернетка. 
    м. [Київ]. 
    Авторизований машинопис. 
 

січень  
1919 

4  

407 Годкевич М[ихайло 
Абрамович], завідувач 
Українською Книжковою 
Палатою. 
     «От Украинской Книжной 
Палаты. Всем издательствам 
УССР». 
    Лист-звернення щодо 
надсилання обов’язкового 
примірника друкованих видань. 
    м. Харків. 
    Друк. Рос. мовою. 
 

липень 
1922 

1  

408 Птуха М[ихайло Васильович], 
голова Бібліографічної Комісії 
     [Лист-звернення 
Бібліографічної Комісії ВУАН 
про генеральний облік 
бібліографічної роботи на 
Україні]. 
    м. Київ. 
    Друк на бланку. 
 
 

[1920–ті] 
рр. 

1  

409 Мичурина-Самойлова В[іра 
Аркадіївна], голова Правління 
Пушкінського товариства, 
народна артистка СРСР – 
Булгаковій Лідії Вікторівні. 
    Лист. 
    м. Ленінград. 
    Авторизований машинопис  

3 січня 
1944 

1  
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 на аркуші паперу зі штампом 

«Пушкинское общество» та 
підписом В. Мичуриної-
Самойлової.  
    Рос. мовою. 
 

   

10. Фотодокументи (світлини фондоутворювача  
та членів його родини) 

410 Меженко Юрій Олексійович, 
Сарана Федір Кузьмич. 
    Групове фото. 
    м. Ленінград. 
 

14 липня 
1949 

1  

411 Меженко Юрій Олексійович. 
    Фото.  
    м. [          ]. 
 

[1950–ті] 
рр. 

1  

412 Меженко Юрій Олексійович. 
    Фото.  
    м. [Київ]. 
 

[1960–ті] 
рр. 

1  

413 – 
429 

Меженко Юрій Олексійович, 
Сарана Федір Кузьмич та інші  
на святкуванні ювілею  
на честь 70-річчя  
Ю.О. Меженка. 
    Групове фото. 
    м. Київ. 
    17 од.зб. 
 

18 червня 
1962  

17  

 
11. Колекції документів зібрані фондоутворювачем 

 
11.1. Матеріали присвячені Т.Г. Шевченку 

430 «Пам’ятник Т.Г. Шевченкові  
в Вашингтоні». 
    Негатив. 
 

[          ]   

431 «Шевченкіана Ю.О. Меженка». 
Наклейка до колекції.  
     [Друковане зображення 
силуету Т.Г. Шевченка та напис 
«Шевченкіана Ю.О. Шевченка]. 
    м. [Київ]. 

[          ] 1  
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432 –
433 

Перелік матеріалів колекції 
«Шевченкіана»  
    м. [Київ]. 
    Автограф рукою Ю.О. 
Меженка та Ф.К. Сарани. 
    2 од. зб. 
 

[          ] 2  

11.2. Фотопортрети бібліографів 
434 Алчевська Христина Данилівна. 

    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

435 – 
436 

Балтромайтис Сільвестр 
Йосипович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    2 фото. 
 

[…….] 
 

2  

437 Балухатий Сергій Дмитрович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

438 Берков Павло Наумович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

439 Боднарський Богдан 
Степанович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

440 Бойко Іван Захарович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

441 –
442 

Владиславлєв Гнат 
Владиславович. 
    Портрет. 

[…….] 
 

2  
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     м. [                ]. 

    2 фото. 
 

   

443 Геннаді Григорій Миколайович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    Друк. 
 

[…….] 
 

1  

444 Головацький Яків Федорович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

445 Грінченко Борис Дмитрович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    Друк. 
 

[…….] 
 

1  

446 Дерунов Костянтин 
Миколайович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

447 Здобнов Микола Васильович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    Друк. 
 

[…….] 
 

1  

448 Кезма Тауфік Гаврилович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

449 Кеппен Ф[едір] П[етрович]. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

450 Комаров Михайло [Федорович]. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    Друк. 
 

[…….] 
 

1  
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451 Левицький Іван Омелянович. 

    Портрет. 
    м. [                ]. 
    Фото. 
 

[…….] 
 

1  

452 Лісовський Микола 
Михайлович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    Друк. 
 

[…….] 
 

1  

453 –
454 

Масанов Іван Пилипович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    2 фото. 
 

[…….] 
 

2  

455 Маслов Сергій Іванович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

456 Меженко Юр Олексійович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

457 Межов В[олодимир] 
[Ізмайлович]. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    Друк. 
 

[…….] 
 

1  

458 Мезьер А[вгуста] 
[Володимирівна]. 
    Портрет олівцем. 
    м. [Київ]. 
    Малюнок. Друк. 
 

[          ] 1  

459 Неустроєв Олександр 
Миколайович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото.  

[…….] 
 

1  
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460 Новіков Микола [Іванович]. 

    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

461 Педашенко Олександр 
Дмитрович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    2 фото. 
 

[…….] 
 

2  

462 Піскорська Ніна 
Володимирівна. 
     Портрет. 
    м. [Київ]. 
    1 фото. 
 

[……..]   

463 Рубакін Микола 
Олександрович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

464 Торопов Андрій Дмитрович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

465 Фомин Олександр Григорович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

466 Ясинський Михайло Ілліч. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  

467 Яшек Микола Федорович. 
    Портрет. 
    м. [                ]. 
    1 фото. 
 

[…….] 
 

1  
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468 Група учасників Першої 

конференції наукових бібліотек 
УРСР. 
    м. Київ. 
    1 фото. 
 

1925 1  

11.3. Матеріали присвячені театральному мистецтву 
469 – 
470 

Заньковецька Марія 
Костянтинівна. 
    Фото. 
    м. [                ]. 
    2 од. зб. 
 

[1880-ті] 2  

471 «Рампа и жизнь». 1912. № 8. 
    Журнал під ред. Мунштейна 
Л[еоніда] Г[ригоровича]. 
    м. Москва. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
 

1912 11  

472. Вороний М[икола] 
[Кіндратович]. 
     «Михайло Щепкин». 
    Стаття з газ. «Рада».  
    м. Київ.  
    Друк. 
 

14 серпня 
1913 

1  

473 Шіхуцький І[……………]. 
     [Про Загальні збори 
Всеукраїнської спілки діячів 
театрального мистецтва]. 
    м. [Київ]. 
    Автограф. 
 

[1917] 4  

474 «Марія Михайлівна Старицька 
– заслужений артист і 
професор. 1887–XL–1927». 
    Програма ювілею 40-річчя 
артистично-педагогічної 
діяльності. 
    м. Київ.  
    Друк. 
    Укр., рос. мовами. 

1927 4  
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475 Сагайдачний Є[вген] [Якович]. 

     «Театральні спогади. 
Частина 3. Сибір-Далекий Схід, 
Хіна й Японія». 
    Уривок без закінчення. 
    м. [      ]. 
    Машинопис. 
    Примітка: Євген Якович 
Сагайдачний – український маляр, 
театральний декоратор, скульптор, 
педагог, етнограф і колекціонер. 
Один з перших викладачів 
Межигірської керамічної школи. 
Декоратор у театрах Петербурга та 
Києва (1911–1918). Навчався в 
Українській академії мистецтв  
(1917–1920, майстерня М. Бойчука). 
 

[1928] 1  

476 [Проект змісту видання 
присвяченого Ганні Іванівні 
Борисоглібській]. 
    Чорнетка. 
    м. [Київ]. 
    Машинопис. 
 

[1928] 1  

477 Грінченко М[арія] 
[Миколаївна]. 
     «З минулого».  
     [Про виступи Ганни Іванівни 
Борисоглібської в Чернігові  
в 90-х роках]. 
    Стаття. 
    м. [Київ]. 
    Автограф. Машинопис. 
 

[1928] 11  

478 [Рулін Петро Іванович]. 
     «Сценічний шлях».  
     [Про Ганну Іванівну 
Борисоглібську]. 
    Стаття. 
    м. [Київ]. 
    Машинопис. 
 
 
 

[1928] 6  
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479 «Современный театр». 

№ 32–33. 
    Журнал. 
    м. Москва. 
    Друк. 
    Рос. мовою.  
    Примітка: [На обкладинці портрет 
Леся Курбаса – народного артиста, 
художнього керівника театру 
«Березіль»]. 
 

12 серпня 
1928 

10  

480 Жгенті Бесо. 
     «Сучасний грузинський 
театр». 
    Стаття. 
    Вирізка з газ. «Харківський 
пролетар». № 79 (1799). 
    м. Харків. 
    Друк. 
 

6 квітня 
1930 

1  

480 –
484 

«Кому-куди. Програмний 
тижневик київських театрів, 
цирка та кіно». № 5, № 7, № 2 
(9), № 7 (14), № 8 (15). 
    Видання Київської філії 
газети «Вісті» ВУЦВК. 
    м. Київ. 
    Друк. 
    5 од. зб. 
 

11 грудня 
1928, 

24 грудня 
1928,  

8 січня 
1929 

9  

485 Маринич Г[……] В[………..]. 
     «Склад працівників 
української трупи  
П.К. Саксаганського. Київ, 
літній сезон 1908 рік». 
    м. Дніпропетровськ. 
    Фото, автограф.  
    Примітка: на звороті олівцем 
імена 39 осіб із зазначенням посад 
 
 
 
 
 

1956 3  
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486 Маринич Г[……] В[………..]. 

     «Склад працівників 
Українського державного 
Національного театру під 
керівництвом І.О. Мар’яненка, 
1918 рік». 
    м. Дніпропетровськ. 
    Фото, автограф. 
 

1956 3 
 

 

487 «Шанують пам'ять земляка». 
     [Про вшанування пам’яті 
Марка Лукича 
Кропивницького]. 
    Стаття. 
    Вирізка з газ. 
«Кіровоградська правда». № 97. 
    м. Кіровоград. 
    Друк. 
 

9 травня 
1960 

1  

11.4. Друковані видання (журнали, газети, листівки, плакати, бланки) 
 

488 «Петр Григорьевич Редкин». 
    Вирізка з журналу «Нива. 
Иллюстрированный журнал 
литературы, политики и 
современной жизни». № 18. 
    м. Санкт-Петербург.  
    Стаття. 
    Друк. 
    Рос. мовою. 
 

1881 1  

489 «О подписке на «Всемирную 
Иллюстрацию» на 1887 год». 
     [Видавець журналу Адель 
Павлівна Гоппе, редактор 
Едуард Дмитрович Гоппе]. 
    Проспект для дописувачів. 
    м. Санкт-Петербург. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
 
 
 
 

1886 1  
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490 «По морю и суше. 

Иллюстрированный журнал. 
Год изд. пятый, № 21». 
    м. Одеса. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
 

27 травня 
1895 

6  

491 Боцяновська М[……] С. […...], 
укладач. 
     «Библиотека указателей. 
Вып. 1. «Дневник» А.В. 
Никитенко Т. I–III. 
«Воспоминаня»  
И.И. Панаева». 
     [Покажчики до мемуарів. 
Видання товариства 
«Литература и наука». 
Типографія А.С. Суворіна]. 
    м. Санкт-Петербург. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
 

1903 7  

492 «Народ и земля.  
Ежемесячный литературно-
политический журнал. 
Бесплатное приложение к 
журналу «Север». № 1.  
     [Парова типографія Л.В. 
Гутмана]. 
    м. Санкт-Петербург. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
 

1909 4  

493 «Искры. Иллюстрированный 
художественно-литературный и 
юмористический журнал с 
карикатурами». № 49. 
     [Типографія І.Д. Ситіна]. 
    м. Москва. 
    Журнал. 
    Друк. 
    Рос. мовою. 
 
 

12 грудня 
1910 

4  
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494 «50-летие художественной 

деятельности  
К.Г. Маковского». 
    Вирізка з журн. «Искры. 
Иллюстрированный 
художественно-литературный и 
юмористический журнал  
с карикатурами». № 50.  
    Стаття. 
    м. Москва. 
    Друк. 
    Рос. мовою. 
 

[1910] 2  

495 «Пятидесятилетие 
епархиальных периодических 
изданий Подольской епархии 
(1862–1912 г.)». 
    Відбиток із журн. 
[«Подольские епархиальные 
ведомости». 
    Стаття. 
    м. Кам’янець-Подільський. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
 

[1911] 5  

496 «Сніп». № 52.  
    Газета. 
     [Редактор – Біленький 
Михайло Антонович, видавець 
– Міхновський Микола 
Іванович]. 
    м. Харків. 
    Друк.  
    Примітка: Останній номер газети. 
 
 

30  
(12 січня) 
грудня 
1912 

5  

497 «Ранее утро». № 131. 
    Щоденна політична та 
літературна газета. 
     [Редактори-видавці 
Прединський [………], 
Панчинський Е[…..]; власник  
Рябушинський [………]; серед 
авторів літературного відділу:  

8 червня 
1912 

1  
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 Валерій Брюсов, Андрій Бєлий, 

Максиміліан Волошин, Микола 
Гумільов та ін.]. 
    м. Москва. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 

 

   

498 «Южный край». 
     [Видавець-редактор Краснов 
Андрій Миколайович]. 
Ілюстрований додаток газети  
до № 10986. 
    м. Харків. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
 

16 вересня 
1912 

2  

499 – 
500 

«Библиография». 
    Окремі відбитки до журн.  
«Русский библиофил». 
     [Редактор-видавець 
Соловйов Микола Васильович]. 
    м. Санкт-Петербург. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
    2 од. зб. 
    Примітка: Журнал «Русский 
Библиофил» – ілюстрований вісник, 
присвячений бібліографії, книжному 
колекціонуванню, книгознавству, 
видавався в Санкт-Петербурзі (1911–
1916). 
 

[1912–
1913] 

8  

501 «Микробы зла». 
     (Заметка по поводу книги  
М. Лодыженского «Темная 
сила», Петроград, 1914)». 
Відбиток з журн. [«Вера и 
разум»].  
    м. Харків. 
    Друк.  
    Рос. мовою.  
    Примітка: «Вера и разум» –  
богословсько-філософський журнал, 
що виходив друком при Харьківській 
духовній семінарії (1884–1917) 

[1915] 7  
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502 «Первая Государственная дума 

(Историческая справка)». 
    м. Санкт-Петербург. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
 

[1916] 14  

503 «Известия книжних магазинов  
Т-ва М.О. Вольф по литературе, 
наукам и библиографии.  
Январь 1917. № 1».  
    Ілюстрований журнал.  
    м. [          ]. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
 

1917 18  

504 [Педагогічне бюро 
Полтавського Губернського 
Земства]. 
     «Экстренный выпуск 
Педагогического журнала. 
Март 1917 года». 
    С. 2: «Отречение Николая ІІ 
от престола. Манифест. 2 марта 
1917 г.». 
    Редактор-видававець – член 
Губернської земської управи 
Данельський І[….] М[……]. 
    м. Полтава. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
 
 

Березень 
1917 

8  

505 Гальковский [Микола 
Михайлович]. 
     «Обличение остатков 
языческого культа мертвых. 
Бани для покойников, трапезы 
и огни для покойников». 
Вирізка з журналу [«Вера и 
разум»].  
    м. Харків. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
 

[до 1917] 3  
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506 «Опросный лист Таврической 

Ученой Архивной Комиссии». 
    м. [        ]. 
    Бланк. Друк. 
    Рос. мовою. 
 

[до 1917] 2  

507 «Знаття. Щотижневий 
популярно-науковий і 
громадський журнал». № 14. 
    м. Харків. 
    Друк. 
 

1924 5  

508 «Всесвіт. Універсальний 
ілюстрований двотижневик.  
За ред. Шумського О., 
Касяненка Е. Фундатор  
В. Блакитний». № 3 (26).  
    Журнал. 
    м. Харків. 
    Друк. 
 

15 лютого 
1926 

14  

509–
510 

«Гамбург».  
     [Про зйомку фільму за 
сценарієм Шрейбера С[……] та 
Яновського Юрія Івановича]. 
    Виписка з газети «Известия. 
Вечерний выпуск». № 838.  
    м. [Одесса]. 
    Автограф.  
    Рос. мовою. 
    Листівка «Гамбург. 
Виробництво. ВУФКУ 
[Всеукраїнське 
фотокіноуправління]. 1926». 
    м. [Одеса]. 
    Друк. 
    2 од. зб. 
    Примітка: Всеукраїнське 
фотокіноуправління (ВУФКУ) – 
державна кінематографічна 
організація (1922–1930). 
 
 
 
 

2 березня 
1926  

2  
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511–
513 

«Робітник освіти». 
    Двотижнева газета КП(б)У 
ЛКСМУ, профкому «Робос» та 
місцевкому Харківського 
інституту народної освіти ім. 
Потебні. № 4 (98), № 5 (99), № 
7 (101). 
    м. Харків. 
    Друк. 
    3 од. зб. 
 

7 
листопада 

1927,  
24 

листопада 
1927,  

6 лютого 
1928 

7  

514 «Огонек» [ред. Кольцов 
Михайло Юхимович]. 
    Ілюстрований щомісячний 
журнал. № 6 (306). 
    м. Москва. 
    Друк. Рос. мовою. 
 

10 лютого 
1929 

8  

515 «Зоря».  
    Літературно-художній та 
політично-громадський 
ілюстрований журнал. 
1930, № 11. 
    м. Дніпропетровськ. 
    Друк.  
 

1930 10  

516 «Трудовий список. Видання 
Укроргстрою». 
    Бланк. 
    м. Харків. 
    Друк. 
 
 

1930 8  

517     Схематична карта 
Саратовської області.  
    м. Саратов. 
    Друк.  
    Рос. мовою. 
    Примітка: Зображена частина 
АРСР німців Поволжя, яка існувала в 
1918–1941 рр. у складі РРФСР. Після 
початку війни з Німеччиною німців 
Поволжя Указом Президії Верховної 
Ради СРСР від 28 серпня 1941 року 
було огульно звинувачено  

1939 1 . 
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 у співпраці з німецькою владою і 

виселено в Казахську РСР, Алтай і 
Сибір. Територія АРСР німців 
Поволжя була розділена між 
Саратовською (15 кантонів) і 
Сталінградською (Волгоградською) 
(7 кантонів) областями. 
 
 

   

518 Липовецька Б[……….],  
ред. Васильєв М[…….]. 
    «І. Ю. Рєпін». 
    Плакат. 
    м. Київ. 
    Друк. 
 
 

1944 1  

519 «Н.С. Хрущов», «Н.С. Хрущов. 
Кандидат у депутати до Ради 
Союзу Верховної Ради СРСР 
від виборців Київської-
Ленінської виборчої округи 
№ 425». 
    [Біографічна довідка] та 
плакат.  
    м. [Київ]. 
Машинопис та друк. 

    Рос. та укр. мовами. 
 
 

[1945] 3 
(2+1) 

 

520 Майстренко І[…….]. 
     «Маяковський В. 1893–
1930». 
    Плакат. 
    м. Київ. 
    Друк. 
 

1947 1  

521 Пшеничний М[………]. 
«О.С. Пушкін на 
Кировоградщині. До 150-річчя 
з дня народження». 
    Плакат. 
    м. Київ. 
    Друк. 
 

1949 1  
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522 Гранки з енциклопедії  

«                                      ». 
    м. [Київ]. 
    Друк. 
 

[      ] 32  

 
 

Всього до книги № 1 опису внесено 521 (п’ятсот двадцять одна) од. зб., 

від № 1 до № 522, у тому числі облікована двічі: од. зб. № 204 (під № 212 – 

помилково). Літерних, пропущених та вилучених немає. 
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помилково). Літерних, пропущених та вилучених немає. 

 
 
Директор  
Інституту рукопису НБУВ                                                     О.П. Степченко 
«____»_____________ 20___ р.  
 
 
 
 
 
 



 85

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК 
 
Алчевська Христина Данилівна 434 

Альфа […………………] 382 

Багалій Д[митро] [Іванович] 401 

Багрич М[икола] [Іванович] 397 

Бажан М[икола] П[латонович], 109 

Базилівський Микола 147 

Балтромайтис Сільвестр Йосипович 435–436 

Балухатий Сергій Дмитрович 437 

Баранова Є[…....] Г[………..] 16 

Берков Павло Наумович 129, 438 

Бєлий Андрій 497 

Біленький Михайло Антонович 496 

Біленький-Березинський А[нтон] А[нтонович] 112 

Білецький О[лександр] І[ванович] 113  

Блакитний В. 508 

Бобров В. [………………..] 386 

Богатирьов В[……………..] 141 

Боднарський Богдан Степанович 2, 91, 439 

Боженко А[натолій] [Іванович] 133 

Бойко Іван Захарович 186, 440 

Бойчук М. 475 

Борисоглібська Ганна Іванівна 476–478 



 86

Боцяновська М[……] С. […...] 491 

Брюсов Валерій 497 

Буженко Тетяна [………….….] 197 

Булгакова Лідія Вікторівна 409 

Бухгейм Л.Э. 381 

Васильєв М[…….] 517 

Васильченко Степан 390 

Виленбаков Б[……] А[…….] 130 

Винниченко В[олодимир] 121 

Вислоух Л[юдмила] В[ітольдіївна] 156, 201 

Владиславлєв Гнат Владиславович 441–442 

Волненко Н[……..] С[………] 30 

Волошин Максиміліан 497 

Вольф М.О. 503 

Вороний М[икола] [Кіндратович] 472 

Врублевська Зоя Олександрівна 200 

Гаврилов Н[…....] [………..] 17 

Гальковский [Микола Михайлович] 505 

Геннаді Григорій Миколайович 443 

Годкевич М[Михайло Абрамович] 387, 407 

Головацький Яків Федорович 444 

Гоппе Адель Павлівна 489 

Гоппе Едуард Дмитрович 489 



 87

Готт-Меженко Ольги Олександрівни 45 

Грибоедов 392 

Грінченко Борис Дмитрович 445 

Грінченко М[арія] [Миколаївна] 477 

Гром[          ] Н[………………] 404–405 

[Грузов] Михайло Андрійович 203 

Гуменюк М[ихайло] [Прокопович] 396 

Гумільов Микола 497 

Гуслистий К[ость] [Григорович] 394 

Гутман Л.В. 492 

Гуцало Є[вген] [Пилипович] 133,  

Данельський І[….] М[……] 504 

Дашкевич Н.П. 377–378 

Дашкевич Я[рослав] Р[оманович] 107,  

Дерунов Костянтин Миколайович 446 

Доливо Анатолій Леонідович 15 

Дончак Віктор Cтепанович 131 

Дорошенко Д[митро Іванович] 381 

Дорошенко Катерині Петрівні 106, 114,  

Дорошенко Петро Якович 406 

Дубина-Панасенко Килина 390 

Єгоренкова О[лена] П[илипівна] 13 

Єфремов С[ергій Олександрович] 381, 385 



 88

Жгенті Бесо 480 

Жур [Петро Володимирович] 187 

Завало С[ергій] [Трофимович] 132 

Загребельний П[авло] [Архипович] 133, 

Заньковецька Марія Костянтинівна 469–470 

Затенацький Я[ків] П[авлович] 393 

Затонський В[олодимир] П[етрович] 1 

Здобнов Микола Васильович 447 

Зелінський Ф[…………….] 377–378 

Золотоверхий І[ван] Д[емидович] 185 

Іван Федоров 202 

Іванов Микола Олександрович 167–183 

Іконніков В[олодимир] [Степанович] 375 

Карпенко М[….] Л[………] 107,  

Касінець Едвард […………] 157 

Касяненка Е. 508 

Кащенко А[дріан Феофанович] 376, 380 

Кезма Тауфік Гаврилович 448 

Кеппен Ф[едір] П[етрович] 449 

Ківлицькому Є[вген] О[лександрович] 402–403 

Кленович [………] [……….….] 115–116 

Клепиков [Сократ Олександрович ] 75,  

Ковальчук Галина [Іванівна] 208 



 89

Кольцов Михайло Юхимович 514 

Комаров М.Ф. 397 

Комаров Михайло [Федорович] 450 

Корнейчик І[гор] [Іванович] 149 

Корнійчук М[………] [………] 204 

[Коровіна] Тетяна 203 

Корольков С[…….] А[………] 117–119 

Коцюбинський Михайло 141 

Краснов Андрій Миколайович 498 

Крип’якевич І[ван] П[етрович] 391 

Кропивницький Марко Лукич 81–87, 487 

Кумирський Н[…………..] 388 

Курбас Лесь 479 

Лаврентьєв М[ихайло] О[лексійович] 120 

Лакиза [Іван] [Никифорович] 121 

Лев А[……………..] 392 

Левицький Іван Омелянович 451 

Лейтес [О.М.] 124, 386, 387 

Липовецька Б[……….] 517 

Лісовський Микола Михайлович 452 

Лодыженский М. 501 

Ломоносов М.В. 35 

Лубковський Р[…..] К[……..] 402–403 



 90

Лущук Сергій [……………] 158 

Львін Яків Пилипович 38 

М[………] [………] 212 

Майстренко І[…….] 520 

Маковский К.Г. 494 

Мар’яненко І.О. 486 

Маринич Г[……] В[………..] 485, 486 

Масанов Іван Пилипович 453–454 

Маслов Сергій Іванович 31, 398, 455 

Маханова А[……] А[……...] 7 

Маяковський В. 520 

Меженко Юрій Олексійович 1–4, 6–9, 12–31, 33–96, 98–145, 149–157, 159–

166, 187, 204, 212, 410–429, 431–433, 456 

Межов В[олодимир] [Ізмайлович] 457 

Мезьер А[вгуста] [Володимирівна] 458 

Меркулов М[…....] М[………] 122 

Митрофан 399 

Михайлов М[……………..] 148 

Мичурина-Самойлова В[іра Аркадіївна] 409 

Міхновський Микола Іванович 496 

Мунштейн Л[еонід] Г[ригорович] 471 

Мурашко [……………] 102 

Налбандян В[……..] С[……….] 189 



 91

Неустроєв Олександр Миколайович 459 

Никитенко А.В. 491 

Николай ІІ 504 

[Нікітін] Петро Єрофейович 108  

Новіков Микола [Іванович] 460 

Олішев В[асиль] Г[ригорович] 17 

Панаев И.И. 491 

Панасенко Степан 390 

Панчинський Е[…..] 497 

Педашенко Олександр Дмитрович 461 

Петраківський В[……] Й[……….] 123 

Підмогильний В[алер’ян] [Петрович] 124 

Підоплічко Іван Григорович 110 

Піскорська Ніна Володимирівна 462 

Плевако Микола Антонович 125 

Плеський Г[еоргій] М[ихайлович] 27 

Пономарев С.И. 381 

Попов П[авло] М[иколайович] 29 

Попов Павло Миколайович 140 

Порошина Наталія Максимівна 45 

Прединський [………] 497 

Пригара С[…………….] 379 

Птуха М[ихайло Васильович] 408 



 92

Пушкін О.С. 521 

Пшеничний М[………] 521 

Ревякин А[……………..] 389 

Редкин Петр Григорьевич 488 

Рейсер [Соломон Абрамович] 134 

Рєпін І. Ю. 517 

Рубакин Н.А. 381 

Рубакін Микола Олександрович 463 

Рудзицький Артур Йосипович 49 

[Рулін Петро Іванович] 478 

Румянцев-Задунайский П.А. 375 

Рябушинський [………] 497 

Сагайдачний Є[вген] [Якович] 475 

Саксаганський П.К. 485 

Сарана Федір Кузьмич 143, 145, 146, 150, 151, 154, 155, 160, 161, 163–165, 

191, 195–212, 216–301, 413–429 

Сильвестров І[………..] І[…………] 28 

Ситін І.Д. 493 

Скокан Катерині Ієронімівна 45, 167–194 

Снисаренко [………………...] 195 

Соловйов Микола Васильович 499–500 

Сороковській Софії Володимирівні 149 

Старинкевич Є[лізавета] [Іванівна] 395 



 93

Старицька Марія Михайлівна 406, 474 

Старицький М[ихайло] П[етрович] 88 

Суворін А.С. 491 

Судиенко М.О. 375 

Суриков 389 

[Таранушенко Степан Андрійович] 400 

Терлецький В[алентин Михайлович] 40 

Тихон 399 

Тичина П.Г. 90 

Тичина Павло Григорович 126 

Торопов Андрій Дмитрович 464 

Флоринський Тимофій Дмитрович 402 

Фомин Олександр Григорович 465 

Хрущов Н.С. 518–519 

Чередниченко В. 197 

[Четвериков] Іван Пименович 404–405 

Чикаленко Євген 390 

Чухрай-Мироненку Іллі Данилович 213–374 

Ч-ц В. [………………...] 383 

Шевченко Т.Г. 205–207, 209, 430 

Шіхуцький І[……………] 473 

Шляпошников Б[…..] М[…...] 127 

Шпілевич Віра Володимирівна 30, 393 



 94

Шрейбера С[……] 509–510 

Штернберг Василь Іванович 393 

Шумський О. 508 

Юр’єв Б[……] Н[…………] 128 

Юшкевич Семен 383 

Яновського Юрій Іванович 509–510 

Ясинський Михайло Ілліч 466 

Яшек Микола Федорович 78, 124, 196, 386, 387, 467 

Albert Flament 384 

[               ] Ілля Семенович 111 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 95

ГЕОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК 

В’ятка 207 

Вашингтон 430 

Далекий Схід 475 

Дніпропетровськ 485, 486, 515 

Єреван 189 

Кам’янець-Подільський 495 

Київ 3, 18–21, 22–30,39,40,42–49, 58,59, 69–73, 77–89,94, 98–100, 102, 104–

110, 113–114, 120–121, 124, 126, 132, 133, 135–138, 140, 142–155, 159, 162, 

164, 166, 184, 185, 186, 188, 190–194, 196–198, 200–215, 375, 379, 381, 392–

398, 402–406, 431–433, 468, 472–474, 476–478, 480–484, 517–522 

Кіровоград 487 

Коломия 207 

Куйбишев 32–34 

Ленінград 4–7, 11–14, 16, 24, 35–38, 54–57, 60–68, 95, 96, 101–103, 111, 117–

119, 127, 129, 130, 134, 185, 409, 410 

Львів 19–21,97, 207, 391 

Москва 2, 8,9, 10, 15, 17, 75, 76, 122, 128, 139, 381, 389, 471, 479, 493, 494, 

497, 514 

Одеса 158, 388, 490, 509–510,  

Остер 183 

Остін (штат Техас, США) 157 

Полтава 207, 504 



 96

с. Юзефівка Златопільського р–ну Кіровоградської обл. 195 

Санкт-Петербург 93, 207, 488, 489, 491, 492, 499–500, 502 

Саратов 516 

Саратовськаобласть 516 

Сибір 475 

Сімферополь 207 

Харків 1, 28,30, 51–53, 112, 115–116, 125, 153, 156, 199, 201, 207, 382, 383, 

386, 387, 401, 407, 480, 496, 498, 501, 505, 507, 508, 511–513, 516 
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ВУЦВК – Всеукраїнський центральний виконавчий комітет 

УНІК – Український науковий інститут книгознавства 

АН СРСР – Академія наук Союзу Радянських Соціалістичних Республік 

УРЕ – Українська Радянська Енциклопедія 

АН УРСР – Академія наук Української Радянської Соціалістичної Республіки 

ЦДАМЛМ України – Центральний державний архів-музей літератури та 
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ІЛ НАНУ – Інститут літератури Національної академії наук України 

ІР НБУВ – Інститут рукопису Національної бібліотеки України імені В.І. 

Вернадського 

РНК СРСР – Рада народних комісарів Союзу Радянських Соціалістичних 

Республік 
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РНК УРСР – Рада народних комісарів Української Радянської Соціалістичної 

Республіки 

США – Сполучені Штати Америки 

ВУФКУ – Всеукраїнське фотокіноуправління 

 


